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Igrati se može s djecom i stvarima (igračkama 
i drugim predmetima), teško s odraslim ljudima. Ili 
ako se netko baš hoće s odraslima igrati treba ih u- 
pozoriti da še zapravo doista o igri radi. U protivnom, 
takva igra može biti vrlo nerespektabilna, čak uv
redljiva.

isticanje više kandidata za odgovorne društvene, 
društveno-političke i samoupravne funkcije pokazalo 
se »dobrom prilikom« ža različite »igre«. Ponajviše 
stoga sto se taj zahtjev shvatio isuviše formalistički 
pa su prvoistaknuti kandidati bili oni pravi, ozbiljni 
ine misli se na ozbiljnost čovjeka već na ozbiljnost 
same kandidature i postupka) dok su drugoistaknuti 
trebali tek figurirati kao. rezerve (zlu ne trebalo !K A 
ako se ne varam ( a ne varam se pouzdano!) radnim 
ljudima i građanima bili smo dužni osigurati mo
gućnost da među* više jednako dobrih (ili. barem prib
ližno jednakih) kandidata izaberu onog za kojeg pro- 
cjenjuju da je za nijansu bolji. Drugi (na kandida- 
cijskim listama) često nisu bili ni toliko važni da bi 
ih se priupitalo što misle o svojoj kandidaturi, da Ii 
su suglasni. Neki su to saznali iz sredstava javnog 
informiranja pa šu sa čuđenjem i po nekoliko puta či
tali svoje ime, he vjerujući. Možda im je to pomalo 
i imponiralo (uostalom to je ljudski), ali ne toliko 
da ne bi u njima probudilo i svojevrstan revolt. Kad

uzari/tu rOZDUVINO
PROGNANA MUKU

BALADA
Ništa nije toliko dobro 

Znana je ta mudra narodna 
pala s neba pa u rebra, ali 
vitis Nije i poradi toga što

da ne može biti još bolje, 
izreka, nije od jučer, niti je 
je, ipak, nije zgorega pono- 
neki na nju naprosto žabo*

ravljaju. A ne bi trebali, bolje reći — ne bi smjeli. Sud
jelujemo eto tako u jednom svakidašnjem razgovoru i 
reče jedan drug (gospodinom možda da ga nazovemo) 
kako su novinarska pera zarđala razinom oportunizma, la- 
kejstva i podilaženja. Možda je u pravu. Svakome — ako 
je to moguće — valja dati pravo na osobni iskaz i lič
nu prosudbu. Samo, nije, zgodno ako tu litaniju iskazuju 
ljudi koji imaju prilike — jer su na to nutkani i nagovara
ni — da svoja ne baš loša pera otmd paučini i na stra
nicama novina (barem ovog lokalnog, majušnog tjednika) 
predoče sve ono čime nisu zadovoljni ili pak misle i oc
jenjuju da bi to oni uradili bolje, svrsishodnije i shodno to 
me, na opće dobro i nezadovoljstvu tek nekih. Ali oni to 
ne izvoljevaju. Njima se to he radi. Njih to gnjavi. U re
dili ako već nisu u stanju da odalame .po »»lošoj kadrov
skoj politici«, (»»snimajte ih vi, samo snimajte, imate, zabo
ga i koga«) što ih priječi — jer oni nisu kukavice i mi
rovine su im čvrste i neoduzimljivel — da, primjerice, žuč 
jala i nezadovoljstva prospu po (ne)čistoći grada, smogu 
i inim sićušnim temama i dilemama. Bi oni to možda da 
ih potpis (jer bez njega u novine teško da še »»ulazi«) 
ne bi razotkrio i tako, jadni bože, naznačio trag njih ju
čerašnjih. Jer jesu minulost, premda plediraju na sadaš
njost i budućnost Prognana idilična balada nastanila 
se u krajičku zjenice javne nemoći. Baš tako, dakako.

Đ. BEĆIR

Šibenčani će danas svečano 
dočekati Saveznu štafetu mla
dosti. Na- Poljani maršala Ti
ta zasigurno će se okupiti .vi- 

-še tisuća građana da bi i na 
taj način manifestirali svoju 
ljubav prema čovjeku koji nas 
je napustio — ostavši zauvi
jek u nama i među nama, jer 
nam je svojim genijalnim ko-
munističkim državničkim
odlukama omogućio život u
slobodi samoupravljanju.
Inače, općinska Štafeta mla
dosti krenula je prošle subote 
od robne kuće. »Šibenka« i 
obišla, svagdje srdačno poz
dravljena, mnoga mjesta na
području naše komune.
ćinsku Štafetu mladosti

Op- 
na

Poljanu maršala Tita donijet 
će mladi Zatona.

(Na sliči: doček Štafete u 
Zatonu).

Piše: D. BLAŽEVlC

je javno obznanjeno da se kao potencijalni kandidat 
za predsjednika Skupštine općine, uz Josipa Olivarija 
predlaže i Dragomir Cvitan, prosvjetni radnik iz Cen
tra za odgoj i obrazovanje, za javnost je to bilo malo, 
a za samog Cvitana poveliko iznenađenje. Stoga ne 
čudi njegova, ne bez gorčine, reakcija: »Netko se sa 
mnom igra!« Nedugo potom održana je druga Općin
ska kandidaciona konferencija na kojoj je kao drugi 
kandidat (uz Olivarija) utvrđen Boris Dragutin. S 
nemalom konsternacijom Cvitan je ža nastalu prom
jenu opet saznao zahvaljujući sredstvima javnog in
formiranja. Ako je faktor iznenađenja prvi put i im
ponirao, drugi put je bez sumnje vrijeđao. Ponajprije 
je samog Cvitana valjalo obavijestiti pravodobno da 
će biti istaknut drugi kandidat, a potom je i na Kan- 
didacionoj konferenciji trebalo dati objašnjenje za 
nastalu promjenu. Tako bi se izbjegle neugodnosti i 
moguće kalkulacije neobaviještene javnosti, koja mo
že (a ona zlonamjerno i hoće) promjenu tumačiti na 
svoj način (zločesti) i nekim svojim razlozima.

Te je »razloge« saznao i Cvitan, doduše tek nak
nadno i na vlastito traženje. Ocijenjeno je (iznenada!) 
da je prijeko potreban Srednjoškolskom centru (iz 
kojeg se kako se ističe, kadrovi osipaju), a ni on sam 
ne zna u kom smislu. Jer, kako nam reče, natječaj 
za rukovodioca Centra je zaključen, a on se nije nat
jecao, ali mu i nije sugerirano da to učini (dakle i 
nije tako prijeko potreban).

Ovo, nažalost, nije jedini primjer (možda tek naj
drastičniji jer se istom drugu nešto slično već dogo
dilo prilikom isticanja kandidata za Republičko vi
jeće Saveza sindikata, kada je također bio predložen 
među dvojicom kandidata, a zatim skinut s liste).

Za završno slovo evo tek jednog pitanja — može 
li se od Cvitana (i ostalih što su istu »kalvariju« 
prošli) i ubuduće očekivati prešutna suglasnost i dis
ciplinirana partijska poslušnost bez obzira na poslje
dice po ljudsko dostojanstvo?

Zdravko Tanko vic
izabran za zastupnika

Podrškom 11.687 radnika (i većine delegacija) iz 123. izborne jedinice, za ši
benskog zastupnika u Vijeću udruženog rada Sabora SR Hrvatske izabran je Zdrav
ko Janković, pedagog OS »Simo Matavulj. Tu izbornu -jedinicu čini 141 delegacija 
s. ukupno 12.337 zaposlenih radnika u oblasti trgovine, ugostiteljstva i turizma, ob
razovanja, znanosti, kulture, informiranja, zdravstva i drugih.

Utvrđeni kandidati u 122. izbornoj jedinici (oblast industrije, poljoprivrede, 
šumarstva, građevinarstva i saobraćaja) Stipe Baljkas (glavni poslovođa mehani- 
čarske i bravarske radionice u OOUR-u »Održavanje« RO ) J Roko Gracin

(Nastavak na 2. stranici)
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u prvom planu
Voda više nije problem samo onoga tko je nema 
ili je ima premalo, već i svih ostalih građana 
šibenske općine, pa je krajnje vrijeme da se pri
đe realizaciji tri godine starog programa vodo
opskrbe.

Predstoji li vodna kataklizma
Voda odavno nije problem samo skradin- 

skog zaleđa, Južnog i Burnog Primoštena ili 
još nekog dijela i sela naše općine koje je 
nema. Nije ni samo stanovnika otoka Mur- 
tera (uključujući i Pirovac), kojima ljeti te
če na kapi, pa ni Vodica, Tribunja, Jadri- 
je, obližnjih otoka, gdje je u špici sezone 
zna dan-dva nestati ili može stizati pod ne
dovoljnim pritiskom. Nije voda više ni pro
blem' samo Crnice, Meteriza ili Ražina. Vo
da je, zapravo, problem grada i sela, onih 
kojih je nemaju i onih koji je imaju. Ako 
nije danas ili sutra, bit će to prekosutra, 
veoma skoro, jer na kraju ovog srednjoroč- 
ja šibenskom će području, poručuju struč* 
ujaci iz »Vodovoda«, nedostajati u sezoni 
tristo litara vode u sekundi, gotovo polovina 
sadašnje ljetne potrošnje.

Kad je već tako kako jest, a nema raz
loga ne vjerovati onima što dobro znaju 
naše sadašnje i buduće vodoopskrbne (ne)- 
prilike, ima povoda za angažiranje, da ne 
kažemo — uzbunu. Jer, voda je izvor ži
vota poput zraka ili, možda, hrane, a mož
da i više od nje? Kad je tako, da to još jed
nom ponovimo, više nema razloga za odga
đanje rješenja tog, po Izvršnom vijeću i 
mnogim drugima, najaktualnijeg šibenskog 
problema. Dapače, treba se što brže i što 
bolje organizirati, treba izbjeći moguću ka

taklizmu žeđi, što je sa sobom donosi že
ljeni i potrebni razvoj bez vode. U protiv
nom će biti žednih usta, turista, strojeva, a 
neće biti razvoja, bit će usporeno zapošlja
vanje i koješta drugo.

No. nismo djeca i ovo nisu bajke, pa ako 
ozbiljni i odgovorni ljudi tvrde da je pro
blem tu, da ga treba rješavati, da treba u 
vodoopskrbu ulagati, onda im treba vjerova
ti. Makar za osnovno, solidarno, kroz cijenu, 
koja je, usput rečeno, mnogo niža nego u 
drugim gradovima (ima li smisla o tome 
podatke iznositi?). Za sebe i buduće gene
racije. Tako je, uostalom, uvijek bilo i uvi
jek će biti, da parafraziramo poznatu misao. 
Oni što vodu danas nemaju ili je imaju 
manje od potrebne količine, dat će i treba
ju dati i više od prosjeka. Oni koji je pro
daju, još više. Tu su još OSVIZ-ovi, SIZ- 
-ovi i SVIZ-ovi, pa banke, društvena repro
dukcija. ..

Sve u svemu ima mogućnosti i potrebe, 
pa čemu oklijevati. Jer, podsjetimo se, od 
gradnje tzv. vođičkog vodovoda ništa zna
čajnije nije napravljeno u šibenskoj vodoop
skrbi, a već tri godine imamo program koji 
se ne realizira, dok cijene rastu, rastu i na
rasle su od 1,6 na 5,3 milijarde dinara za 
isti vodoopskrbni posao.

O. J.

Izabrani 
odbornici 
VURalVMZ
Skupštine opčine

Z. Jankovlć izabran za
zastupnika VUR-a Sabora
(Nastavak sa 1. stranice)

(rukovodilac Službe ekonomike u RZ Ekonomski i financijski poslovi,SOUR-a in
dustrije aluminija »Boris Kidrič«) nisu izabrani za zastupnike. Naime, u toj izbor
noj jedinici (koja broji 60 delegacija sa 14.780 zaposlenih) nijedan od utvrđenih 
kandidata nije dobio potrebnu većinu glasova (7.391). Za Stipu Baljkasa glasala 
je većina u 24 delegacije s ukupno 5.579 radnika, dok se za Roka Gracina izjasnila 
većina u 30 delegacija sa 6.080 zaposlenih.

U pet delegacija nijedan od dva predložena kandidata nije izabran i to u 
SOUR-u industrije aluminija »Boris Kidrič« RO TLM Šibenik OOUR »Valjaonica, 
ljevaonica i topionica (1247 radnika), RZ »Komercijala« SOUR-a »Boris Kidrič (357 
zaposlenih), RO TLM OOUR »Izrada ambalaže i stolarija« (86 radnika), RO TEF 
OOUR »Ferolegure i sinter« (535 radnika) i RO »Slobodna plovidba« Šibenik (896 
radnika).

U skladu sa Zakonom, Općinska kandidacijska konferencija utvrdit će nove 
kandidate, a ponovni izbor za drugo zastupničko mjesto općine Šibenik bit će do 
kraja travnja 1986. godine.

Izbori za odbornike Vijeća mjesnih zajednica Skupštine 
općine obavljeni su 3. i 4., a za odbornike Vijeća udruženog 
rađa 3., 4. i 5. travnja 1986. godine.

Od 69 utvrđenih kandidata, u VMZ je izabran 51 odbornik; 
koliko ih po Odluci broji to skupštinsko vijeće. Izbori nisu 

provedeni u mjesnim zajednicama Međare-Cicvare i Dvornice.
U Vijeće udruženog rađa izabrano je 68 od 86 predloženi)) 

kandidata za odbornike. Kako po Odluci VUR broji 70 odbor
nika,-to će u RO TEF, OOUR »Ferolegure i sinter« gdje utvr
đeni kandidati nisu izabrani, biti obavljen ponovni izbor. 
Izbore za odbornike VUR-a nisu provele. PZ Žirje (sa 3 zapos

lena) i II zajednička delegacija (sa 24 radnika).

ODBORNICI VIJEĆA UDRUŽENOG RADA
Rajčić Marko, Romić Radovan, Gulin Ante, Konjevođa 

Mirko, Džaja Mile, Baljkas Teodor, Klarendić Dane, Spahija 
Rade, Jajac Stipe, Dukić Ivo, Krnić Tomislav, Gašperov Vla
do, Pešo Nenad, Mileta Marko, Bogdanovič Paško, Vukelić 
Boris, Poslek Željko, Bilalović Safet, Šandić Marko, Belamarić 
Ante, Mrvica Mario, Marković Rajna, Bedrica Željko, Cubrić 
Marko, Franić Josip, Morović Frane, Pamuković Vinka, Vrcić 
Nikola, Aras Andrija, Baranović Višnja, Popović Nikola, Bulat 
Ante, Huljev Ante, Plenča Ante, Sladić Joso, Živković Žarko, 
Jokić Nenad, Spahija Marko, Bračanov Ante, Filipi Jugoslav, 
Erccg Boris, Bagoje Nikola, Fržop Ofelija, Samohod Filka, Ra- 
meša Ivan, Perkov Ivo, Fržop Stanko, Rendić Ivan, Radečić 
Danica, Belamarić Vinko, Klarić Dragica, Jurić Joško, Marti- 
nović Dalibor, Kinkela Stjepan, Bjelinski Igor, Barbeti Vlasta, 
Trlaja Danica, Lovrić Zrinka, Lambaša Ivan, Dragutin Bo
ris, Alavanja Tihomir, Lasan Ivo, Markov Jadranko, BiluŠ 
Nikola p. Frane, Mijalica Đuro, Celar Stanko, Ercegović Mar
ko p. Nikole, Kovač Marko.

ODBORNICI VIJEĆA MJESNIH ZAJEDNICA
Baranović Šaša, Bujaš Vinko, Urukalo Milivoj, Capar Otto, 

Matov Anđelko, Kovak Boris, Milutin Nikola, Jakšić Marin- 
ko, Capalija Roko, Grbelja Neven, Pažanin Jakov, Radak Mir
ko, Ilić Ivo, Tošić Drinko, Brnić Boće Božidar, Aždajić Anto, 
Petrov Ivan, Lacmanović Zvonko, Bolanča Ivo, Jelovčić Kar- 
melo, Ivas Petar, Matić Vilim, Perica Ante, Celar Ante, Lo? 
kas Volimir, Badžim Ivan, Gulam Šime, Storić Živko, Cuzela 
Papata Rajko, Matić Miloš, Grgurev Ivanka, Mrša Vlatko, Pa
žanin Stipe, Rončević Branko, Periša Roko, Šarić Mate, Mar- 
čić Ante, Peran Ive, Jurin Blaž, Kolak Ivan, Mikulandra Ante 
(Bare), Ježina Stjepan, Brkić Nedjeljko, Varnica Nikola, Šuper- 
ba Mile, Brajković Davor, Grubelić Ante, Vranjić Vlatko, Mi- 
jalić Ante, Vranić Zdravko, Dujić Nikola.

DOKUMENTI Krvoproliće u Docu
U nedjelju, 12. IV 1942., oko 2 sata poslije 

podne sastale su se u Šibeniku, u predgrađu 
Dolac, dvije skupine šibenskih omladinaca ko
munista. U stanu 20-godišnjeg trgovačkog po
moćnika Momčila Crvaka pok. Mladena sasta
li su se on, 22-godišnji mesarski radnik Ante 
Baranović Jerin, 18-godišnji mehaničarski rad
nik Ante Trlaja Radin, 23-godišnji tapetarski 
radnik Milivoj Aleksa Simin i učiteljica Darja 
Manojlović Nikolina. U susjednoj kući, kod 22- 
godišnjega drvodjelskog radnika Ante Jelovčića 
Markova, sastali su se, pored njega, studenti 
20-godišnja Regina Berger Borisova i 19-godiš- 
nji Paško Klarić Simin te 24-godišnji trgovač
ki pomoćnik Grgo-Miro Bujaš Rokov.

Samo nekoliko minuta, pošto su se omladin
ci skupili, jedan konfident okupatorove policije 
u Šibeniku, koji je očito pazio na neke od spo
menutih omladinaca »osobito Bergerovu, a u ko
jemu nije teško identificirati poznatog okupato
rova doušnika, domaćeg izroda M. B. (on je sli
jedeće noći viđen na procesu protiv tih omla
dinaca, očito pozvan radi davanja obavještenja 
okupatorskome Specijalnom sudu), izvijestio je 
o tome policijskog agenta Giuseppea Barbanen- 
tea, a taj odmah komandanta političkog odreda 
okupatorove policije u Šibeniku vicebrigadira 
Giuseppea Capraru. Caprara i Barbanente s još

osmoricom policijskih agenata pohitali su od
mah u Dolac. Policajci su upali u sobu na pr
vom katu, u kojoj su omladinci održavali sas
tanak, proglasili ih uhapšenima i počeli ih pre
tresati. U tome trenu Crvak je izvadio revolver 
i opalio tri metka, od kojih je jedan pogodio 
Capraru (taj je osam dana kasnije umro od 
komplikacija), a jedan je neznatno okrznuo Gri- 
eca, ali je odmah bio savladan i oružje inu iz
bijeno iz ruke. Ni jedan od ostalih omladinaca 
nije imao oružje niti dao otpora. Manojlović i 
Aleksa bili su već izvedeni na hodnik. Uza sve 
to policajci su nad golorukim omladincima iz
vršili krvavo zlodjelo. Prema izvještaju okupa
torove Prefekture u Zadru od 24. IV 1942. go
dine P.S. br. 02423 prvi je Caprara iz revolvera 
na mjestu ubio već savladanog Crvaka, onda 
je Barbanente sa dva metka iz revolvera ubio 
Baranovića , a Morenghi jednim metkom Trlaju. 
Isti izvještaj navodi da je Baranović ubijen kad 
je, vidjevši da je Crvak pao, skočio na Barba- 
nentea u namjeri da ga baci na pod i dohvati 
Crvakov revolver, a da je Trlaja ustrijeljen u 
času kad se dohvatio vrata sobe i pokušao pob
jeći na drugi kat kuće.

Takav prikaz događaja okupatorova polici
ja iskonstruirala je, očito zato, da bi opravdala

< Piše: T ERAK
svoj zločin. Objektivno utvrđene činjenice i za 
sam događaj u kući i za sve što se zatim do
godilo potvrđuju da su Crvak i oba njegova 
druga ubijeni samo zato da se osveti ranjeni 
Caprara. Pogrebni poduzetnik Miloš Vrljević, 
koji je pokopao trojicu ubijenih omladinaca, 
vidio je da je Crvak imao dva pogotka na gla
vi a jedan na lijevoj ruci, Trlaja jedan pogo
dak u prsa, a Baranović je bio sav izrešetan 
mecima, osobito po glavi i prsima, tako da ga 
je moralo pogoditi najmanje dvadeset metaka, 
a ne dva, kako okupatorov izvještaj veli. I ostali 
očevici kažu da je palo oko 50 metaka. Ako to
me tvrđenju pridodamo izričito priznanje spo
menutog okupatorova izvještaja da je Caprara 
ubio Crvaka pošto je Barbanente Skočio na nj i 
»težinom svoga tijela prisilio ga da spusti oruž
je te ga spriječio da dalje puca«, da ga je, 
dakle, ubio kad je već bio svladan, ako prido
damo i kasniji zvjerski postupak policajaca 
prema uhapšenicima u policijskom pritvoru — 
ne možemo doći do drugog konačnog zaključka 
nego da su policajci svjesno počinili trostruko 
ubojstvo, a to pokušali kamuflirati toliko omi
ljenim im izgovorom o ubojstvu uhapšenika pri 
»pokušaju bijega«.
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TRENUTAK 
PRIVREDE Aluminij u

| II procijepu nevolja
i

IZJAVA Zdravka Petkovića, prvog čovjeka indu
strije aluminija »Boris Kidrič« u Šibeniku, početkom 
ove godine da kolektiv kojem stoji na čelu naredno 
razdoblje očekuje s nepoznanicama, strepnjama i nada
ma nepuna tri mjeseca iza toga dobiva svoj puni 
smisao. Istaknuti privrednik nije tada podrobnije 
raglabao tri izgovorene riječi u kojima je sadržana 
sva zbilja velike organizacije, ali se jasno dalo naslu
titi da cilja na zamke koje vrebaju od deviznih rje
šenja koja su počela da se primjenjuju, zatim na 
nemirno aluminijsko tržište i poremećene izvozne to- 

•. kove.

Sada, kada je iza Petkovićeva istupa pred javno
šću ostalo 90 dana, i bez novih dodatnih objašnje
nja mogu se izvesti precizni zaključci. Devizni sistem 
unio je samo u početku stanovite nepoznanice i ne
doumice, ali je evidentno da za izvoznike kakav je 
najveći jugoslavenski proizvođač i prerađivač bijelog 
metala neće biti većih problema. Cak i kada bi 
novousvojeni zakoni o deviznom poslovanju i odno

si ma s inozemstvom imali nepovoljnih učinaka na 
prodaju naše robe u svijetu, društvo će naći poticaj
ne mjere da nam izvozna orijentacija bude oživo
tvorena kvalitetnije i realnije nego dosad. Mora so to 
učiniti iz svim dobro poznatih razloga zatvaranja de
vizne platne bilance s inozemstvom — otplate dugova, 
kupovine sirovina, rezervnih dijelova, repromaterijala 
i drugog. U tom dijelu posla sa svijetom ako bi i 
bilo teškoća pronaći će se nova rješenja »u hodu« 
i zato ne bi trebalo imati posebnog straha.

U nepovoljnim poslovnim ovogodišnjim kretanji
ma šibenskih aluminijaša bez dvojbe dominantna su 
dva problema: zastoj u isporukama primarnog alu
minija u DR Njemačku i pad cijena tih proizvoda 
na svjetskom tržištu, ili kako to kažu privrednici sve 
izrazitijoj recesiji »bijelog zlata«. O nevoljama koje 
su nastale sa starim poslovnim znancem i partne
rom od prije gotovo dva desetljeća u »Borisu Kidri- 
ču« nerado govore. Taj dio teškoća drži se u trezo
rima i glavama pojedinaca kao najstroža državna taj
na, premda svi zaposleni u Ražinama i Lozovcu (i 
ne samo oni) znaju da stokirani aluminij u tvornič
kim krugovima ne odlazi u Njemačku zbog nastalih 
poslovnih nesporazuma: Zna se da je cijeli problem 
»dignut« na razinu vlada i besmisleno je ne iznijeti 
cijelu istinu pred aluminijaše, pa čak i pred javnost. 
Rukovodstvo u šibenskoj industriji aluminija treba 
to učiniti zbog sutrašnjice kolektiva, ali i zbog sa
mih sebe.

Nedaće sa istočnonjemačkim kreditorima izgrad
nje elektrolize aluminija na istočnom dijelu grada bit 
će sigurno riješeni možda s malim odstupanjem na
še organizacije od ranijih interesa, ali pad cijena 
jednom od strateških materijala u svijetu mnogo je 
ozbiljnija i kompliciranija stvar. To je ciklus koji 
se ponavlja svakih nekoliko godina, nije, dakle, ni 
nova ni nepoznata nevolja za »kidričevce«. Odgovor
ni u Razinama računali su s tim kao neminovnošću 
koja je morala doći prije ili kasnije, ali koja će, 
također, pregrmjeti možda za godinu ili dvije najka
snije. A za to vrijeme treba dijeliti sudbinu tržišta, 
pronalaziti optimalna i najsvrsishodnija rješenja u 
poslovanju s domaćim kupcima i partnerima u svi
jetu. U »Borisu Kidriču« imaju golemo iskustvo, po
red ostalog, i s recesijom, ali i sposobne kadrove 
i uhodane poslovne veze da mogu odoljeti krizi bo
lje i lakše od ostalih.

I

i

r--------“ 
Tvornica elektroda 
i ferolegura

Nova 
komorna 

peć
U Tvornici elektroda i 

ferolegura puštena je 
u pogon, točnije u zagrija
vanje nova komorna peć, 
koja će ovogodišnju pro
izvodnju grafitnih elektro
da s lanjskih tisuću i 200 
tona povećati na 2 tisuće 
tona. U 1987. godini TEF 
će biti u mogućnosti pro
izvesti 3 tisuće i 100 tona 
tih proizvoda kao što je 
bilo predviđeno investicij
skim programom. Inače, za 
izgradnju tog objekta do 
sada je utrošeno 887 i pol 
milijuna dinara a za sa
naciju postojeće zgrade 76 
mili juna dinara.

U sklopu rekonstrukcije 
postrojenja za proizvodnju 
grafitnih elektroda do sada 
je izgrađena nova grafita- 
ža, a u toku su pripreme 
i radovi na rekonstrukciji 
postrojenja za finalnu ob
radu grafitnih elektroda, te 
neki manji zahvati na dru
gim tehnološkim fazama.

Inače, prve će elektrode 
iz ove peći, impozantnih 
dimenzija 60 puta 25 meta
ra sa 6 tisuća i 300 tona 
ugrađenog materijala, iza
ći tek za tri mjeseca. Ob
jekt je izgrađen 15 dana 
prije roka a izvođači su 
»Vatrostalna« iz Zenice, 
OOUR Sisak i OOUR »In
ženjering«, »Montmontaža« 
Projekt Šibenik, te »Izgra
dnja«. Od ukupne investi
cije na uvoznu opremu ot
pada 153 i pol milijuna di
nara.

J. P.________ >
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TURISTIČKI MOZAIK

„Blago" kućne radinosti
i * Šibenska kućna turistička radinost imala je prošle । • 
t1 sezone izvrsnu žetvu. Na to upućuje, među ostalim, । •
i1 podatak da je u domaćinstvima što domaćim i stra- i1
t * nim gostima nude spavanje u 1985. godini »uhvaćeno« i *
t' više od 823 tisuće noćenja, osamnaest posto više nego ।'
t1 prethodne sezone. Uvid u posjet po mjestima kazuje i1
r da su najveći »skok« zabilježili Jezera, Tijesno i Pi- t'
i1 rovac. Kad se ima na umu pokazatelj da je istodobno i1
i u šibenskim tzv. čvrstim komercijalnim objektima os- i *
i1 tvareno tek nešto više od milijun noćenja, onda kućna j1
t radinost dobiva još više u skupnom snimku ovdaš- i
<1 njeg turizma. H

14 milijuna dolara
।1 Prošle godine u turističkim centrima od Kornata (i 
i • do Rogoznice ljetovalo je blizu 212 tisuća stranih gos- ( *
11 tiju koji su ostvarili milijun i 833 tisuće noćenja. Naj- (»
i * brojniji su bili turisti iz SR Njemačke pa je sasvim ।1
i > razumljivo da su ostvarili i najveći broj noćenja — (i
i 717.999 ili 24 posto više nego prethodne godine. Kao (*
i1 kuriozitet navedimo da je u 1985. godini u šibenskom (•
i1 kraju boravilo i 190 gostiju iz Izraela, 160 iz Japa- (*
r na, devetnaest iz Novog Zelanda itd. S obzirom na to p
i da stranih turista nije bilo malo naznačit ćemo da je p
i povećan i devizni »ulov« turističke privrede — ukup- (।
। no je inkasirano 14.163.000 dolara. । 1

r-’———----------„-------—.—-
Iz listova naših radnih organizacija

Bitan je duh 
zajedništva

konačnom zbiru troškovi poslovanja znat-— Radnom i tehnološkom disciplinom 
uopće nisam zadovoljan i mislim da u- 
kupno ne možemo biti zadovoljni, jer 
smo se ovih nekoliko posljednjih godina 
uljuljali i uspavali u dobrim financij
skim rezultatima, nekom velikom ostat
ku dohotka koji, slobodno to tvrdim, nije 
bio isključivo rezultat našeg rada. Veliki 
dio ostatka dohotka više je bio rezultat 
povoljnih okolnosti na tržištu, politike dr
žave da stimulira izvoznike, povoljan kurs 
dolara i' zbog, kupovine vrlo jeftine gli- 
nice. Ova godina će nam najvjerojatnije 
donijeti teže dane i to Je razlog više da 
problemu radne i tehnološke discipline 
posvetimo apsolutnu pažnju. Morat ćemo 
poduzeti i neke interne mjere radi rješa
vanja tog problema. Za sada je stanje ta
kvo da radnik koji je vezan za tehnološki 
proces kontinuirano kako tako izvršava 
svoje obaveze, dok oni koji nisu direktno 
vezani nastoje na sve načine da izbjega
vaju obaveze i da praktički ne odrade 
svoje radno vrijeme, bježe s radnog mjes
ta. Osim toga ne poštuje se i sama teh
nologija rada pa nam se događa da su u 

no veći nego što bi trebali biti. Pod ne
poštivanjem tehnologije rada mislim naj
prije na rušenje strojeva, uređaja, lom
ljenje, otuđivanje i si. Krajem 1984. godi
ne odlučili smo da pokušamo izvršiti neke 
organizacijske promjene. Cilj tih promje
na je bio da se na neki način pokuša sa
nirati takvo stanje gdje je bilo vidljivo 
da nam organizacija rada nije dobra i da 
ne daje očekivane rezultate. Pokušali smo 
da na taj način u nekim dijelovima eli
miniramo produženi rad, koji Je bio ve
oma naglašen. Očekujem da će te promje
ne posebno kad se imenuju i postave novi' 
izvršioci određenih poslova i radnih zada
taka, donijeti očekivane efekte. Među
tim, istakao bih da niti jedna organizacija 
rađa neće donijeti značajne rezultate uko
liko svi subjekti u RO, sve te karike u 
lancu, ne budu povezane. Ovdje posebno 
mislim na ulogu društveno-političkih or
ganizacija, a sindikata naročito — rekao 
je Srećko Kalauz, direktor TAR-a.

(»Aluminij«' broj 195)
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SKUPŠTINSKI ŽIVOT

VIŠE 
ZNAČAJNIH 

ODLUKA
Duško Kronja. predsjed

nik Skupštine općine Šibe
nik sazvao je trideset i de
vetu sjednicu šibenskog op 
ćinskog parlamenta za sri
jedu, 16. travnja. Odborni
ci će, prvo na zajedničkoj, 
a potom na odvojenim sje
dnicama, raspravljati o vi
še interesantnih tema, do
nijeti nekoliko značajnih 
odluka i razglabati o radu 
nekih općinskim komiteta 
u prošlogodišnjem razdob
lju. Pretpostaviti je da će 
pažnju delegata privući in
formacija o problemima 
gradskog prometa, a zasi
gurno neće biti »tišine*  ni 
kad se bude raspravljalo o 
mjerama i aktivnostima što 
se poduzimaju za što bolji 
doček ovoljetne najezde 
domaćih i stranih turista. 
Odbornicima je podastrijet 
na uvid i prijedlog samo
upravnog sporazuma o iz
dvajanju i udruživanju sre 
dstava za njegovanje duha 
socijalističke revolucije, tu 
je i nova, novčano znatno 
»uzdignuta« komunalna na
knada. pa izvještaj o radu 
Općinskog suda Šibenik, s 
posebnim programom mje
ra što ih se kani poduzeti 
da bi se ažurirao rad te 
pravosudne ustanove. Sve 
u svemu, šibenske odbor
nike očekuje bogat dnevni 
red. pa je očekivati da ov
aj put neće bita teškoća 
zbog kvoruma. Ne bi, do
ista, bio red da se sada, 
na kraju mandata, brukaju 
nedolaskom ili verbalnim 
mukom.

• gusto naseljeno stanovništvo iritira neugodan 
šum nadzvučnih aviona,

• stiješnjen je između mora i brda i dosta teško 
uspostavlja komunikaciju s ostalim saobraćajem Dal
macije i unutrašnjosti,

S uništava polako, ali sigurno kulturno-historij- 
ske spomenike biser grada — Trogira ,koji treba da 
se uvrsti i u svjetsku baštinu, i dr.

' Eto, dokle nas je doveo kampanilizam i autarhija, 
ali ne Šibenska već splitska.

Što je »Politika« pisala da Šibenčani traže da im 
se sagradi aerodrom zbog toga što u prošlom stoljeću 
nisu autonomaši dozvolili da željeznica me ide direkt
no preko Šibenika za Split, jer je to kraći put — 
nije istina. To je stvar prošlosti. Ali traže da unapri
jed sve što se radi i gradi da bude zasnovano pa eko
nomskoj osnovi.

Zaključio bih: da nije bilo kampanilizma i autar
kije, nikad se splitski aerodrom ne bi gradio i sagra
dio. Tko su onda kampanilisti i autarsi? Šibenčani 
ili Splićani o tome neka odluče Čitaoci.

J. Z.

j---------- :------------s
Otvoreno pismo »Šibenskom listu«

„PITAJU ME, 
PITAJU..

POSKUPLJENJA

VEĆA 
KOMUNALNA 

NAKNADA
Ako odbornici prihvate 

izmjenu Odluke o komu- 
nalnoj naknadi, od 1. svib
nja i komunalnu naknadu 
plaćat ćemo po povećanim 
cijenama. Tako će za čet
vorni metar stambenog 
prostora naknada iznositi 
4,60 dinara, industrijskog 
11,70 dinara, turističko-u- 
gostiteljskog 10,60 i pos
lovnog 45,50 dinara. To su 
maksimalne cijene za I zo
nu, dok su za one ostale 
nešto niže.

U prošloj je godini na 
ime komunalne naknade 
prikupljeno 115 milijuna 
dinara, što je, tvrde komu
nalci bilo nedostatno za u- 
redno održavanje javne 
rasvjete, čistoće, zelenih 
površina, ulica i cesta u 
naseljenim mjestima te 

• groblja. No, teško je pov
jerovati da će biti bolje i 
nakon ovog skoka cijena, 
jer se već godinama po
navljaju iste priče uoči 
svakog poskupljenja. Ne 
može nam biti ništa lakše 
ni od- »obrazloženja« da u 
drugim gradovima plaćaju 
puno veće komunalne nak
nade.

Bilo kako bilo, poveća
njem cijena namaknut će 
se u ovoj godini 251 mili
jun dinara, a to je gotovo 
dvostruko više nego lani, 
jdr su u prosjeku cijene 
komunalnih naknada pove
ćane za 280 posto. Uz na
javu o urednijem održava
nju komunalnih objekata 
došlo je i obećanje da će 
se iz ovih sredstava osigu
rati i dio za uređenje par
ka M. Gorki te nabavu čis- 
tilice. P-

U »Slobodnoj Dalmaciji« pročitao sam da su me 
dva predsjedništva (Općinskog sindikalnog vijeća i 
Općinske konferencije Socijalističkog saveza) eviden
tirala kao kandidata za predsjednika Skupštine općine 
— Josipa Olivarija i moju malenkost, s punim ime
nom i prezimenom. Pa, eto, ne valja biti ni preskro- 
man. Nisam tako ni anoniman. Obavljao sam razne 
funkcije u srednjem usmjerenom obrazovanju. Bio 
sam dva mandata sekretar Osnovne orgnizacije Saveza 
komunista, predsjednik Komiteta za ONO i DSZ, pred
sjednik Savjeta, predsjednik zbora, već drugi mandat 
sam predsjednik Općinskog odbora sindikata radnika 
u odgoju, obrazovanju, znanosti i kulturi..pa i sad 
sam izabran za člana Društveno-političkog vijeća, bio 
delegat na VII kongresu Saveza sindikata Hrvatske... 
Svejedno, nije mi jasno. To nekako odudara od do
sadašnje prakse, a ja sam samo jedan od onih iz dru
štvene potrošnje.

A prijatelji, kolege... (oni koji nikad neće biti 
niti kandidati) pitaju me, pitaju... — ali ne kao 
Olivera Mandića. A ja sve ne znam Što reći, kako se 
ponašati!? Da im kažem da sam i ja to tek pročitao, 
da još ne znam da li sam to zaista ja... — Ma tko 
će mi vjerovati!

I nakon nekoliko dana pozvao me sekretar Općin
skog komiteta, onaj što je u proteklom mandatu bio 
izvršni sekretar: »Druže, ti znaš ^zašto si pozvan. Ja 
sam zadužen da s tobom obavim razgovor...« — Sve 
onako strogo službeno, više strogo nego službeno — 
kao da sam ja kriv što sam kandidat za predsjednika 
Skupštine općine. I istina, utješi me na kraju, jer mi 
reče da ne očekujem puno, da ne uzmem to (tu kan
didaturu) zdravo za gotovo, da još ima sita i rešeta. 
— Dobro, kako drug kaže... Nema veze što sam ja 
sudjelovao u njegovom visokokvalificiranom odgoju i 
obrazovanju. Onda sam i na tom poslu bio početnik.

Onda se u ponedjeljak, 7. travnja 1986, održavala 
Kandidacijska konferencija, u Domu JNA. Budući da 
se sa mnom više nije razgovaralo, pa, ljudski je oče
kivati što delegati misle o tebi. Ali sve ne znam koga 
pitati, nazvati. Strah me da, ipak, netko ne pomisli da 
sam se ponadao. Ipak, sačekao sam dnevnik Radio- 
-šibenika: ».,.. Potvrđeni su istaknuti kandidati za 
predsjednika Skupštine općine: Josip Olivari i Dragu
tin Boris...« — Izmijeniše mi, drugovi, i ime i pre
zime. Isto onako kako su mi izmijenili godinu rođenja, 
ono za Sedmi kongres. Dodaše mi, drugovi, sedam go
dina — pa je i to objavljeno u Šibenskom listu. A ja 
šutim. Mislim, tako treba — po ključu. Valjda je bolje 
da sam koju godinu stariji.

I opet: pitaju me,, pitaju... A ja ne znam. Odlu
čim otići po povratne informacije, kod onog mog biv
šeg učenika što je bio zadužen da sa mnom obavi raz
govor. Jest da me je primio, ali me nije uvjerio da 
je to zbog toga što sam ja prijeko potreban kadar u 
Centru za odgoj i usmjereno obrazovanje. Iz Centra 
odoše mnogi (Ivo Brešan, Vesna Dulibić, Ljiljana Uzu- 
nović, Mario Morić, Božidar Baus. Ivo Livaković...) 
— na otkud su zapeli na kandidatu za predsjednika 
Općine!? — Natječaj za direktora Centra je istekao 
ima dvadesetak dana, a nitko me nije u vrijeme na
tječaja podsjetio da sam prijeko potreban u Centru. 
Ako bih čekao smjenu sljedećeg direktora kao pret
hodnog. dočekao bih je u mirovini. I uplltao se i ja 
ovaj put u razgovor. Osmjelio se. Pa onako, bez re- 
svekta... I odoh bez pozdrava. — Kao da sam ja kriv 
što sam BIO kandidat za predsjednika Skupštine op
ćine.

I prijatelji, kolege... — nemojte me više pitati.
Dragomir CVITAN 

P. S.
A velite, ono za člana Vijeća Saveza sindikata 

Hrvatske!? — To se moglo dogoditi. I okrenite ploču. 
Ima i drugih pjesama, kao na primjer »Nikad više, 
milo moje .

Pomoćni inspektori
Iz godine u godinu stalno se konstatira da angaž

man pomoćnih inspektora ne daje očekivane rezulta
te. Stoga bi, zaista, konačno trebalo razmisliti —• ko
ga i 'na koji način angažirati da obavlja ovaj zaista 
odiozan posao. Stalno se, naime, govori kako je na ši
benskom području boravilo 10, 20 ili 30 posto nepri
javljenih gostiju, kako se na taj način velika sredstva 
slijevaju u džepove iznajmljivača soba bez ikakve 
društvene kontrole' (i, prema tome, davanja u druš
tvenu blagajnu) — ali se ništa, ili jako malo, radi 
da se »promijeni kabanica«. Sto, konkretno, uraditi?

<---------------------------------------------------------
Prenosimo iz »Vjesnika« 

AUTARKIJO, TI SI KAO ZDRAVLJE

Tko su kampanilisti
- Šibenčani ili

Splićani?
U »Vjesniku« od 2. travnja ove godine izašao je 

članak »Autarkijo, ti si kao zdravlje« Inoslava Beš- 
kera. Podatke je crpio, prema tekstu, Iz beogradske 
»Politike«.

Osvrnuo se samo na sadržaj gdje piše da su Ši
benčani kampanilisti zato što »u Šibeniku, na prim
jer, ideju o izgradnji malog aerodroma opravdavaju 
time što su im svojedobno splitski autonomaši osporili 
— inače najpovoljniju — varijantu unske željezničke 
pruge. E, sad im treba uzvratiti.« Dalje se navodi 1 
dokazuje da na odstojanju od Šibenika do Trogira, 
na udaljenosti od 60 km, nema nikakva smisla gra
diti aerodrom, pa makar on bio i mali.

A sada ne da čujete priču, već pravu istinu..
Bilo je to davno prije 30 godina kada se odlučilo 

da se gradi aerodrom u Dalmaciji. Pozvalo se struč
njake 1 dao im se zadatak da odrede lokaciju. Struč
njaci, naglašavam stručnjaci, a ne »šibenski kampa
nilisti i autarsi«, odredili su da ta lokacija bude u 
selu. Pokrovniku.

Njegove osobine su:
S ravna kamena površina dosta daleko od pla

nina,
• nema jakih zračnih strujanja koji su za avione 

opasne,
• blizina saobraćajnih putova: željeznički i ce

stovni, kao i budućih, koji bi se trebali graditi. To 
je jedan od najpovoljnijih usjeka koji vode kroz 
dinarske planinske masive prema unutrašnjosti.

• slaba naseljenost. Manji će broj ljudi iritirati 
neugodni šum nadzvučnih aviona,

• njegov položaj ima i strateški značaj, kako 
prema svim dijelovima Dalmacije, tako i prema unu
trašnjosti,

• što je udaljen od kulturno-historijskih centara 
i njihovih spomenika, koje je jako zračno strujanje 
izvedeno nadzvučnom brzinom aviona polako, ali si
stematski uništavaju, kako je svojedobno pisala naša 
štampa i dr.

Kako je pisano u članku, udaljenost je samo 60 
km. Samo ovaj put ne od Šibenika do Trogira, nego 
od Trogira do Šibenika tj. do Pokrovnika. Bit će 
možda koji kilometar više, ali mislim da ne smeta, 
jer u svijetu ima i daljih aerodroma od gradskih jez
gra. Prema pisanju članka; pretpostavi! ćete da su 
gradski oci Splita bili zadovoljni tom lokacijom. Ne! 
Sada da citiram druga Beškera, jer »stav po kojem 
je vrijedno i značajno samo ono što se vidi do obzo
ra s vlastitog kampanila tj. zvonika«, a ja bih još 
nadodao — »Sv. Duje«.

»Šibenski kampanilisti i autarsi« su šutjeli, jer 
treba slušati starijeg i jačeg brata. Smatrali su da 
tako mora biti.

Izgradio se aerodrom, ali ne u Pokrovniku neda
leko od Šibenika, već u neposrednoj blizini Trogira, 
»jer se vidi do obzora s vlastitog kampanila tj. zvo
nika« — Sv. Duje.

— - Kakvi su rezultati te izgradnje:
• uništene su velike površine plodne zemlje tako 

dragocjene u Dalmaciji,
• zračna strujanja su dosta nepovoljna zbog bli

zine planinskog masiva,
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Božidar Juran, direktor 
OOUR-a »Turizam i ugosti
teljstvo« :

— Hotel »Colentum«, otvo
rili smo 2. travnja, u njemu 
trenutno imamo samo dva
desetak gostiju. Zahvaljujući 
nautičarima ova nam je se
zona počela ranije. Predviđa
mo dobru sezonu. Prvoga svi
bnja otvaramo restorane Vu- 
čigrađa i Zakanj te autokamp, 
U kućnoj radinosti raspolaže
mo s oko dvije tisuće ležaje
va u sobama i apartmanima s 
maksimalnom cijenom za 
domaćeg gosta od 4 i pol ti- 
suće dinara za smještaj u so
bi druge kategorije i prehra
nu u društvenom restoranu.
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Mile Rameša, tajnik MZ Mur
ter:

— Opterećeni smo nizom 
komunalnih problema. Nema
mo, na primjer, nikakav vla
stiti plan i program za rješa
vanje tih problema a sistem
ske mjere očito ne funkcioni
raju. Tako se u posljednje 
vrijeme podiglo niz turistič
kih objekata (marina, »Lu
ke«) a da se ništa nije za
hvatilo u infrastrukturu, pa 
je to pogoršalo ionako teško 
stanje u vodoopskrbi, kanali
zaciji, električnoj i PTT mre
ži, cestama. Najteže je s vo
doopskrbom i za to ne vidi
mo rješenje, jer su potrebna 
ogromna sredstva.

Murter ovih dana živi u grozničavim pripremama za sezo
nu. .Prvi su gosti već stigli. Mjesna zajednica raskopava i ure
đuje ulice, očekuje se otvaranje benzinske crpke uz marinu,
sastavlja se program turističkog ljeta. Izgleda jedino da je po
sao oko organizacije jedriličarske
dobroj mjeri već obavljen...

regate »Komatski kup« u
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— Ove godine kao novost 
možemo spomenuti 39 brodo
va vlastite flote koji će sa 
četrdesetak brodova iz Aust
rije činiti jedinstvenu čarter 
flotu. Sezona je otvorena po
četkom travnja, restoran, i ci
jeli objekt je u funkciji, a 
20 naših i tridesetak privat
nih brodova već je izlazilo 
na^ krstarenja. Najezdu nauti
čara očekujemo početkom dru 
ge polovice ovog mjeseca kad 
se održava jedriličarska re-
gata za koju je prijavljeno 
plovila sa 328 sudionika.

2
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Mile Skračić »tajnik Dru
štvenog centra Murter:

— Društveni centar je su
organizator regati »Kornatski 
kup« koja će se održati od 16. 
do 18. travnja. Brinemo o 
onom kulturno-zabavnom di
jelu programa dok su organi
zatori »Slanica«, Marina »Hra 
mina«, ACY Beč i »Korna- 
tar« Murter. Imamo petnaest 
pokrovitelja, najpoznatijih 
proizvođača iz naše i dvije 
susjedne republike. Na regati 
će biti pretežno strani nauti
čari i samo desetak naših bro 
dova. No imamo zato i klasu 
leuta koja je atraktivna za do 
mače ljude.

Vodice

Pripreme za sezonu
U Vodicama se privode kraju pripreme za početak turis

tičke sezone. Ceste su renovirane asfaltnim »zakrpama«, kanal 
za vanjsku rasvjetu u Ulici Ante Lasana Kabalera, u dužini 
od 700 metara je zatrpan, a sitno kamenje koje bi štetilo vo
zilima je uklonjeno. Vodička marina je počela svoju nautič
ku sezonu od 1. travnja) a ispred Turističkog biroa je postav
ljen ukusno uređen stup-pokazatelj, kao orijentir gostima. I 
građani provode posljednje pripreme, uređuju kuće, renoviraju 
i liče fasade, itd. Sve to nagovještava da bi 287.130 noćenja 
ostvarenih prošle, rekordne turističke sezone, (i bruto promet 
privatnog smještaja od 214.000.000 dinara) moglo biti nadmaše
no. Z.K.

Jurko Mudronja, umirovlje
nik:

— E, nekad se ovdje živilo 
od zemlje, a sada da nema tu
rizma svi bismo pocrkali, ili 
bismo morali iseliti. Samo je 
na Kornatima nekad bilo 10 
tisuća stabala maslina, moja 
je obitelj imala 1200 stabala i 20 
stolitara ulja. Od toga se živilo. 
Uljem se u dućanu plaćala 
sol, pašta, sve. U Šibenik od- 
neseš važ ulja (15 litara) i 
doneseš vriću brašna. Danas 
se malo ulja i proizvede i pro 
da. Proda se samo onaj vi
šak; ali njega nema puno.

Težaci i zemlja
Kad se prođe Tijesno, uzorana zemlja miriše proljećem. 
Ljepše slike nema — ljudi rade. Sve kar do kara uz 
cestu: netko ore traktorom, netko plugom i konjem. Sime 
Pa pata iz Tijesna ima traktor. Šuti i ore. (jp)

(Snimio. V. Polić)

PISMO IZ DRNIŠA

KAD PROSVJETARI ZAPLAČU
Prvi put u povijesti drniškog školstva 

proslavljen je Dan prosvjetnih radnika. Sa
kupili su se u kino dvoranu saslušali pozdra
vne govore svojih i općinskih rukovodilaca. 
Bilo je zaista lijepo vidjeti najškolovaniju 
strukturu na okupu. Ovog svečanog trenut
ka nisu govorili o plaćama, mada su im 
među najmanjima u SR Hrvatskoj i općini.

Općinski odbor sindikata radnika u od
goju, obrazovanju, znanosti i kulturi dodije
lio je na prijedlog kolektiva priznanja ista
knutim pojedincima »za uspješan dugogo
dišnji rad u odgoju i obrazovanju mlade so
cijalističke generacije«, tako je napisano na 
priznanjima. Promatrao sam prijem prizna
nja i na trenutke postajao sentimentalan, 
ljudima su se javljale suze u očima. Malo 
je priznanja (o materijalnim priznanjima go
dinama samo sanjaju) tim ljudima što osta
više mladost, snagu i znanje po rasutim 
selima ove općine. Stoga i zato ih spomeni
mo.

Priznanja su dobili: Milanka Kovačević, 
Marija Pranić, Vladimir Mojaš, Milica Pet- 
ranović, Ruža Mojaš, Srđana Viličić, Marija 
Perišić, Ivan Vukušić, Gordana Škovrlj, Ivan 
Sarić, Zdravka Bilić, Jasna Bilušić-Sekulić, 
Tatjana Kravar, Marija Abramac, Nikola Li- 
vaja, Miroslava Vukelić, Mira Odak, Ankica 
KaŠić, Mijo Dujilović, Petar Škarica, Ivan 
Škarica. Jovo Kuprešanin i Zdenka Andaba- 
ka. Svakako prepisah ovo, kako su ih škole 
predlagale s dopisa.

Nakon svečanosti posjetilo se Muzej drni
ške krajine i Mauzolej Ivana Meštrovića, jer 
dobar dio nije vidio izloške u ovim ustano
vama, Uslijedio je skroman ručak na Roš- 
kim slapovima. Unatoč skromnom trošku ra
spoloženje je bilo na visini, pa se uz veliku 
vodu čula i pjesma. Prvi Dan prosvjetnih 
radnika je bio lijep, bilo je i lijepo vrije
me. Dogodine valja iznova sve organizirati, 
osmisliti boljim programom, stvaralaštvom 
prosvjetnih radnika i možda plesom, kako 
se čulo u prijedlozima. Treba sada održati 
tradiciju. Najvažnije ipak da se dobro po
čelo.

Bude se naša sela. Nastaju iznenađujuće 
aktivnosti. Ljudi traže prostora, vremena i 
osmišljavanja svakodnevice. Trbounje, selo 
udaljeno pet kilometara od Drniša, ima at

letski klub i članovi su Hrvatske atletske 
lige — jug. Četiri godine nastupaju na kro
su »Slobodne Dalmacije« kao natjecatelji iz 
mjesnih zajednica. Klub je osnovan prije 
godinu dana. Sve četiri godine primaju pe
hare za masovnost. Muška im je ekipa dva
put prva i dvaput druga u krosu,, ženske 
su im jednom druge i triput treće. Ove go
dine Neven Matić je treći među seniorima, a 
Nives Cupić četvrta među seniorkama. Rade 
»potpuno amaterski bez dvorane i igdje iče
ga«, kako mi ističe organizator i »duša sve
ga« Neven Matić. U atletskim natjecanjima 
dobili su Ivu Mihaljevića prvaka na 100 me
tara i Tomislava Lučića na 3000 metara u 
svom rangu. Istaknimo da su ove godine na 
krosu »Slobodne Dalmacije« imali 37 natje
catelja te da su sudjelovali 1983. godine na 
Titovu maratonu u Kumrovcu kao jedina 
ekipa iz mjesnih zajednica. Prošle godine za 
cijelu aktivnost dobili su 45 hiljada dinara, 
ali za njih dovoljno.

Ljubav je uvijek činila čuda, a eto, ov
dje, u atletici doživljavamo prava iznenađe
nja. Sakupila se grupa zanesenjaka, okupila 
omladince i započela uspjesima za sebe i 
svoje selo. Iz drniških vizura i mogućnosti, 
to je izvanredan uspjeh. Nalaze mladi lju
di izlaze i traže putove da se izgube obi
lježja zabitosti, neznanja i nemoći. Pitam 
svog sugovornika Nevena Matica da mi ih 
nabroji organizatore: Josip Matić, Josip Ma- 
rin, Tomislav Lacić, Damir Berša, Marko 
Ramljak i Ive Milojević. Sebe stavlja na za- 
dnjc mjesto i ja ga ne upisujem. Spomi
njem ga kao sugovornika i sigurno neću 
povrijediti njegovu skromnost.

Uza sve što smo se ljutili na povećanja 
cijene vode, vode će ipak biti. Bit će lijene 
čiste i nezagađene vode. Počeo je posao ko
ji će konačno otkloniti sve muke stanovniš
tva. Drniš će ponovno dobiti vođu lijepu, či
stu, planinsku s Promine, s izvora Cikole 
i opet iz Krke, ali ne više iz nesretno iza
branog Torka. Dobit će vodu konačno sva 
petropoljska sela, pa će se tek tada moći 
ozbiljnije govoriti o životu i standardu na
ših sela. Trajat će to četiri duge godine, ali 
najvažnije je da se, konačno, počelo.

SLOBODAN GRUBAC
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Zašto je ideja o izgradnji privredno-sportskog centra na Bio 
cima izazvala dileme, nesporazume i oštre polemičke tonove

TRGOVINA

Opskrbni
9crv sumnje

U posljednje vrijeme sve je češća bojazan da bi opskrba, 
posebno u turističkoj sezoni mogla postati »uskim grlom«. Pod* 
grijavaju to i najnovije nestašice kave i mesa. Često se govori 
o novom deviznom zakonu koji više ne daje nikome prednost 
da za devize kupi potrebnu robu. Što je od svega toga istina 
i mogu li se u sezoni očekivati problemi — upitali smo u »Šir 
benki« i dobili odgovor koji djelomično ohrabruje.

4* 
I Inicijativa za (ne)sporazum

Situacija je s opskrbom, ka
ko nam je rekao direktor 
OOUR-a »Trgovina na veliko 
prehrambenom robom« Igor 
Tanfara, normalna.. Istina, pro 
blema oko kave ima još, jer 
ni ove nove cijene ne zadovo
ljavaju proizvođače, to jest 
pržionice koje sada traže slo
bodno formiranje cijena. Ako 
to uslijedi onda bi kave na 
tržištu moglo biti u izobilju, 
samo se ipak pitamo hoće li 
i potrošača biti dovoljno. Za
to je daleko ozbiljniji prob

U

lem s nestašicama mesa. »Ši
benka« je u prvom kvartalu 
na disparitetu cijena »zaradi
la« gubitak od 2 stare milijar
de. Meso je nešto poskupjelo 
pa se i pojavilo u mesnicama, 
ali ni to nije dugotrajno jer 
je poskupljenje bilo daleko 
niže od traženog. Dozvoljen 
je i interventni uvoz mesa i 
praščića.

Gosti po hotelima neće os
kudijevati. Za njih je već ra
nije kupljeno i uskladišteno 
meso boljih pozicija i to po 
daleko nižim cijenama od sa
dašnjih ili koje će tek važiti 
I za široku je prodajnu mrežu 
nešto nabavljeno, avansirano 
sa 3 milijarde dinara, ali to 
još uvijek nije sve. Kako se 
očekuje integracija šibenske 
peradarske farme u »Šibeni
ku« to se barem možemo na
dati uvijek svježem pilećem 
mesu, pa i konzumnim jaji-

€
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• Rađanje ideje

*

*
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pojedinaca dosta 
polemičke tonove.

. s razlogom. Tako

oprečne i 
Neki kažu 
misle, ug-

I«-*

INICIJATIVA da se na Bl
ocima izgradi privredno-spor- 
tski centar izazvala je kod

lavnom, oni koji su »protiv
nici« ideje koju je pokrenula 
grupa sportskih entuzijasta, a 
odmah neposredno iza toga 
prihvatili je u dijelu udruže
nog rada koji su našli vlastiti 
interes da udruživanjem di
nara naprave korist i sportu i 
radnim ljudima.

Ideja je od počet
ka naišla na odo
bravanje većine, 
ali i na »nož« po
jedinaca, čak i 
među zvaničnim 
krugovima • Sta
novnici Vidika da
li podršku izgrad
nji planiranih sa
držaja, ali, isto ta
ko, odlučno odba
cili i pomisao da 
se na Biocima iz
gradi opskrbni 
centar »Šibenke«

• Izigrano povjerenje?

Stanovnici Vidika mnogo ranije od aktualne ideje o 
podizanju Centra na Biocima postigli su dogovor sa RO 
'»Trgovina«, SOUR »Šibenka«, da se na mjestu uklonjene 
trafostanice »Elektre« izgradi opskrbni centar od 2.000 
a zatim u posljednjoj varijanti od 1.500 četvornih metara. 
I tada je Urbanistički zavod izradio i na javni uvid 
građanima stavio manje izmjene Provedbenog urbanis
tičkog plana Vidika, a troškove toga posla snosili su bu
dući investitori objekta — »Šibenka«, Ustanova dječjih 
vrtića i SIZ odgoja i osnovnog obrazovanja. Šibenski 
trgovci su nedugo poslije toga izradili idejni, a nedavno 
i izvedbeni projekt, kažu, arhitektonski dobro riješenog 
opskrbnog centra. Za dosadašnje poslove na ostvarenju 
dogovora sa ljudima na Vidicima »Trgovina« je utro
šila staru milijardu dinara. Izgradnja opskrbnog centra 
trebala je, prema dogovoru, početi do sredine ove godine.
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Samo da podsjetimo u kratkom »sinopsisu« kako je 
potekla, i, evo, došla do gotovo samog ostvarenja ideja 
o podizanju građevine s više različitih sadržaja. Inici
jatori su bili košarkaški radnici kada su doznali da SIZ 
za fizičku kulturu i SOFK te neke sportske institucije, 
žele natkriti plivački bazen u Crnici. Odmah iza toga »u 
igru«, zbog kvalitetnijeg šibenskog sporta i od ranije 
vlastitih nakana da izgrade društveni dom, poslovne 
prostore i druge sadržaje ušli su istaknuti privrednici 
grada. I sve je nekako poslije krenulo munjevito — od 
izrade papirnatih objašnjenja-* sadržaja do animiranja 

* zvaničnika i institucija. I sada se cijeli posao nalazi u 
izradi projektno tehničke dokumentacije, sređivanja imo
vinsko pravnih odnosa i ispitivanja terena na kome će se 
izgraditi budući sadržaji. Moglo bi se, dakle, kazati da 
gotovo više i nema nekih ozbiljnijih teškoća koje bi 
mogle omesti izgradnju polivalentne sportske dvorane, 
društvenog doma SOUR-a .industrije aluminija »Boris 
Kidrič« te poslovnih sadržaja »Šibenke«, zagrebačkog 
»Velebita« i drugih organizacija udruženog rada iz Ši
benika i Splita.

Oni koji su od početka pratili prijedloge inicijative 
za izgradnju privredno-sportskog centra tvrde da su 
presudnu ulogu, ipak, odigrali stanovnici Mjesne zajed
nice Vidika koji su u dva navrata raspravljali o sadr- 

* ; žajima koji bi trebali niknuti na njihovu području. Na 
prvom skupu predstavnika izvršnih tijela društveno-po- 
litičkih organizacija i Savjeta Mjesne zajednice najis
točnijeg dijela grada dato je »zeleno svjetlo« predstavni
cima ideje da rade na ostvarenju zamisli, ali sa jed
nom »zadrškom« — da konačnu riječ o svemu kaže bli
zu 7.000 žitelja Vidika.

Nedavni skup radnih ljudi i građana Vidika razmot
rio je ponuđene izmjene Provedbenog urbanističkog pla
na toga područja koje su se odnosile na Bioce. Trebalo 
je, zapravo, osnažiti i formalno zamisli stručnjaka Urba
nističkog zavoda općine da se na isključivo sportsko rek-

Da li su trgovci »Šibenke« posljednjim manevarskim 
potezom da opskrbni punkt smjeste u budući privredno- 
sportski centar namjeravali da izigraju dogovore i očeki
vanja stanovnika na Vidicima? Oni koji tvrde da jesu, 
jer dobro poznaju problem, vjerojatno su u pravu. Zap
ravo, i dalje se govori kako lokacija na mjestu bivše 
trafostanice ostaje za tu namjenu. I to je točno. Koliko 
je, međutim, realna tvrdnja RO »Trgovina« da ne odus
taje od gradnje samim time što zbog jeftinije izgradnje 
žele najprije investirati u prostore na Biocima? Malo 
ili gotovo ništa. Zato je i razumljiv skepticizam žitelja 
mladog gradskog naselja u obećanja trgovaca, a sasvim 
opravdan zahtjev da se raspiše općejugoslavenski natje
čaj za izgradnju opskrbnog centra na Vidicima ako to ne 
želi napraviti »Šibenka«. Bolje upućeni u taj problem 
čini se da su u pravu kada tvrde da se odustajanjem 
od podizanja opskrbhog punkta na ranije utvrđenoj lo
kaciji taj objekt dugo ne bi izgradio, a da bi zato os
tala neugledna rupetina i bila poremećena arhitekton
sko funkcionalna cjelina sadržaja koji će se izgraditi na 
Vidicima.

I na kraju neki su postavili logično i sasvim oprav
dano pitanje: da li »ispadanjem« šibenskih trgovaca iz 
objekta na Biocima dolazi u pitanje izgradnja privredno- 
sportskog sadržaja. Predstavnici ideje bili su kategorič
ni: NE! I to je, možda najvažnije za pokrenutu akciju.

MIRKO RADAK

J reativnoj zoni mogu podići i drugi sadržaji — privrednog 
J i uslužnog karaktera. U višesatnoj i na trenutke oštro 
v intoniranoj kritičkoj raspravi, s pokojom »iskrom« da se 
J izazove »požar«,. predložena rješenja su prošla,- osim u 
1 onom dijelu koji se odnosi na izgradnju opskrbnog sadr- 
5 žaja u budućem privredno sportskom kompleksu. Zašto?;

ma. Istina, pilećeg nam mesa 
nije ni do sada nedostajalo. 
Sav višak sa »Prižbe« »Šiben
ka« će kaže Tanfara, moći 
plasirati na druga tržišta, a 
što se tiče uvoza sirovina i 
hrane to već odavno čini.

Ulje, brašno, šećer, tjesteni
na —- tvrde — neće nedosta
jati iako ih u susjednim i u- 
daljenijim općinama ponekad 
i nema na policama. Radi se 
o tome da »Šibenka« uredno 
brine o uvozu dijela robe i 
sirovina (lani uvezeno za 
Zagrebačku tvornicu ulja ti
suću tona sirovog sojina ulja), 
a tu je industrijsko zaleđe’ko
je sigurno pomaže da imamo 
manje problema u opskrbi 
mlijekom i mliječnim prera
đevinama.

Sve je to lijepo i pažnje 
vrijedno. Ohrabruje i potvr
đuje da imamo opskrbljivače 
koji znaju svoj posao. No, 
ipak je tu neki »crv«. Zašto, 
opet, moramo govoriti o ovim 
elementarnim stvarima koje 
smo — ako ne prije tridesetak 
godina — morali apsolvirati 
prije tri, četiri? Još smo lani 
govorili o finesama — krzni
ma, kristalu, originalnom su
veniru, kvalitetnoj i poznatoj 
sportskoj opremi — a sad opet 
moramo o onom najelemen- 
tarnijem, kruhu i mesu. Do
kle ćemo i koga to uvjeravati 
da je izvoz na vlastiti turistič
ki stol najrentabilniji? •

J. Petrina
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Parola

bez krila
»Imaš kuću, vrati stan«, slušamo već nekoliko godina. 

Prije dvije-tri zafrkanti iz sarajevske emisije »Top lista nad- 
realista« preinačili su spomenutu poštapalicu, (to je, nažalost, 
i postala!) u »Imaš kuću, stan vikendicu i šator, vrati šator!« 
Neki vraćaju i ne vraćaju, stvar je isključivo dobre volje i 
građanske savjesti, ali vlast zato ruši bespravno sagrađene 
»objekte za stanovanje« umjesto da ih prebaci u društveno 
vlasništvo. Ukoliko već treba rušiti onda je, sasvim zdravo- 
razumski razmišljajući, bolje konfiscirati i tako razrješiti pro
blema mnoge bez pristojnoga krova nad glavom.

Marina Zanze, službenica: — Nije do
bro da mladi ljudi, kada počnu »živjeti«, 
tj. stvarati obitelj trebaju čekati mirovi
nu da bi dobili smještaj. Poneki ljudi, a 
znam ih dosta, na razno-razne načine ste
kli su i stanove i »vikendice« i žive od 
rente, drugi im posao nije potreban. Po 
mome mišljenju, ukoliko se za takve us
pije dokazati da im je imovina nelegal
no stečena, trebalo bi im je oduzeti, nika
ko rušiti.

Željko Klarić, ekonomist: — Imam 
podstanarski stan. Podstanarstvo je velika 
nesigurnost nikada čovjek ne zna kada 
može završiti na ulici. Imam obitelj u 
planu, to ne dolazi u pitanje, ali će mi 
iznajmljeni stan ila soba biti zadugo je
dino rješenje. U našem društvenom siste
mu mnogo je ljudi koji uz društveni stan 
imaju i »vikendicu« koja je zapravo, vrlo 
komforna stambena kuća. Kako nekim 
pojavama stati na kraj govori se već du
go, ali mi se čini da se ništa ne pomiče 
naprijed.

Maksimi li jan Drofenik, umirovljenik: 
— Taj mi je problem dobro poznat, ta 
govori se već godinama o tome. Ima ih 
koji imaju i društveni, pa privatni stan, 
i vikendicu. Za nešto se moraju odlučiti, 
ukoliko, .sami to ne naprave, neka društvo 
odredi nekakve kriterije. Mladi nam lu
taju ulicama s diplomama u ' džepu, ne 
mogu imati obitelji zbog materijalnog i 
stambenog statusa, koji je više negoli ne
povoljan. Dosta je takve politike!

Marijan Sekso, inž. telekomunikacija: 
— Često sam razmišljao o krilatici' koja 
je tema ove ankete, posebno onda dok 
sam bio podstanar u Njivicama zajedno 
sa suprugom i djetetom. Promatrao sam 
neke ljude jz susjedstva koji su imali, a 
imaju i danas, jer sumnjam da se išta 
promijenilo, i kuću i stan. Bilo mi je ne
ugodno. njima očito nije. U redu, dobio 
sam stan od »firme«, ali problemi ostaju 
isti za mnoge druge mlade ljude i čak se 
svakodnevno umnožavaju.

B. Periša 
(Snimio: V. Polić)

J Ž.Z »PRIMORJE« Šibenik,
J Bratstva i jedinstva 118

(raspisuje

NATJEČAJ

ža radno mjesto • *
1. Pomoćnik referenta za administrativne poslove

UVJETI: - ’
’ 1. — SSS, EKONOMSKA ŠKOLA

— RAČUNOVODSTVENI SMJER — EKONOMIST
— 1 GODINA RADNOG ISKUSTVA
— ZNANJE STRANOG JEZIKA (engleski ili njema-

' čki)

Rok za podnošenje molbi je 8 dana od dana objav
ljivanja. Kandidati će biti pismeno obaviješteni o rezul
tatima 15 dana nakon zaključenja natječaja.

ČOVJEČE, (NE)LJUTI SE

En ti jarca, oni su išenpjali
— Ako se dan po jutru poznaje, onda 

je perspektiva ovog grada u izgradnji ob
jekata sportskog tipa, zapravo.

To ne govorim ja, već moj poznanik 
Paško M. umirovljenik trenutno.

I dodaje još: I u dvoranskom, zatvore
nom prostoru, uopće.

A Paško nema dlaku na jeziku, to sam 
već jednom kazao i to se zna.

Velim mu stoga: Ne okolišavaj! Prije
đi na stvar!

— Ma, tko okolišava! Ja! Neš* ti to do- 
živiti! Nećeš, bogami! A što se primjera 
tiče, ima ih ka’ plive! Ali dosta je i jedan. 
Ovaj sportski centar, ili kako će se to već 
zvati, na Vidicima. Znaš za tu stvar?

• Cuo sam, ali je to još daleko od 
realizacije! Makete i nacrti su tek...

— Vraga! Za te i takve stvari uvik ima 
šoldi! Ne plaćaju se tu penali na ime spo
rovozne, u našim prilikama uobičajene, 
gradnje.

0 Ali nije, koliko je meni poznato, sa
mo sportski centar u pitanju! Spominje se 
čitavi kompleks: velika samoposluga, ho
tel, razni prateći, sadržaji?!

— Ne kažem da nije tako. Ali to mu 
dođe samo ka’ folija — na bezbolni način 
zatvaranje financijske konstrukcije, kako 
bi rekli stručnjaci.

0 Onda je to lijepi primjer vezanosti 
sporta s udruženim radom!?

— Vraga...! Ma, dobro, neka je ta
ko! Ali u pitanju su veliki šoldi, ipak! go
tovo nisam klekni ja kad sam čuo da je 
samo košarkaški prostor predviđen za 7 
tisuća gledalaca. Jesu li oni išempjali! 
Sedam ijađa... em’ti jarca, to ne more 
sadašnja »Cibona« garantirati! A oni go
voru: doći će Mali, nema zime, uloženi 
efekti će se brzo vratiti. Da se čovik na
smije!

Nikad se ne zna!
— E, ovaj puta se zna! Ja znam! Eto, 

upravo smo jučer, otvor i ja je Jakov, znaš... 
lipog li opola, gospe moja... upravo smo 
govorili o tome da Mali sigurno ne dola
zi. Di će on poslin svega ovoga vamo! 
Nije poludija! Sad triba iskoristiti sve to, 
je li, i pravo je! A što se pisalo i glasno 
šaputalo, to mu je bija samo ka* neki po
vod za spomenutu investiciju, iskrica... 
ražu miš!?

Kimam glavom, iako nisam sasvim na 
»čistu''!

— A čim-se udati kamen temeljac u 
taj sportski centar, onda će se razriješiti 
još jedna dilema. Razumiš!

Ovaj mi put nije ništa »čisto«, ne ra
zumijem.

— Dilema oko orijentacije gradskog ra- ■ 
zvoja, čoviče! Cim se udari to, kamen, mi- I 
slim — odio Njivice, mostu, Rio, kako su ■ 
neki kazali, a Zablaće... zdravo, zdravo! K

• E, jeste pjesnik, svaka čast!
— Ne od jučera! Ali to nije važno! I 
• Koliko ja razumijem, a na osnovi E 

onog Što ste vi izložili, normalno da i riječ B 
stručnjaka poštujem i svih...

— Skrati, molim te!
# Htio sam reći: živio sportski centar! 1 

On je rješenje za sve, u njemu je spas! ■
.— Ha, ha, ha! Bravo! Učiš, ali pogreš- I 

no! Razgovarali smo mi o svemu tome... I 
a lip li mu je opol, pozvaću te prvom pri- ■ 
likom... tija san reći da smo mi razgova- I 
rali o svemu. I znaš Što smo zaključili još: I 
da na tom dijelu di će se graditi taj cen- ■ 
tar.. i to, je prisutna i te kako »ruža« ■ 
vjetrova, ne znaš ti što je to, to znaju I 
samo pravi Šibenčani, a Što je»ruža« vje- I 
trova — ne bi tija na ovom mistu... onda I 
sastav samog terena za gradnju, pa nepo- I 
srednd blizina industrijske zone, Ražina, B 
je li, zatim.

• Pa, jesi li ti za gradnju ili ne? ni- I 
sam mogao više izdržati očito filozofira- B 
nje i isprazno umovanje.

— Jesan, dašta san! Ja samo govorim E 
o prednostima i lošim stranama samog pro g 
jekta. Inače sam ja uvik za onu: kruha 
i igara! Bez obzira na to što je kruv up
ravo poskupija ovih dana i što poskuplju
je, u pravilu, svakih mjesec dana!

• Nije važno, velim.
— Za mnoge, nije! Znam! Svjestan sam 

ja inače, svih komparativnih prednosti 
kad je u pitanju izgradnja sportskog cen
tra 'i gradske orijentacije na istok,ali ljuti 
me nešto...

• A što to!?
— Pa, to što to teke sredstava usmje

ravamo tamo... a ne, nišan ja protiv 
sporta, dapače... a ceste nam potpuno iz- 
bužane, škole nam se obrušavaju, u bolni
ci ima mista tek toliko da ti naprave ope
raciju i... odma kući, o novim proizvod
nim programima »Revije« i »Elemesa« go
vori se tek »papirnato«, temelji tehnološ
ke ceste ...

Paško bi još ... tko zna dokle.
Morao sam ga prekinuti, iako smo pri

jatelji. takoreći.
I na izričitu mu molbu,pod P.S. bilje

žim njegovu misao da u listu komparativ
nih prednosti spada -i ublažavanje proble
ma nezaposlenosti mladih, jer će privatni 
kafići, što je i normalno, postati prateći 
sadržaji budućeg sportskog centra.

Sudeći po dosadašnjoj praksi, barem!
VELIzar

Kretanje brodova 

»Slobodne plovidbe«

JABLANICA — u Guanti, 
ŽIRJE — na puta za Clivland, 
BIHAĆ — na putu za Am
sterdam, ŠUBIČEVAC — na 
putu za Zap. Evropu, DINA
RA — na putu za Dakar, 
KNIN — na putu za Ruan, 
BARANJA — na putu za 
Murmansk, KORNAT — u 
Raveni, MURTER — u Alži
ru, PROMINA — na putu za 
Split, ŠIBENIK — u Port Su
danu, DRNIŠ — u Šibeniku, 
PRIMOŠTEN — u Mostanga- 
nenu, KRAPANJ — na putu 
za Rijeku, PRVIČ — u Rije
ci, ROGOZNICA — u Benga- 
ziju, KRKA — u Aleksandriji, 
BILICE — na putu za Kaza- 
blanku, SKRADIN — na putu 
za Šibenik.

J Između dva broja S

Nevolje Mile Nalika i
Već pomalo počinju iritirati pisanja o (ne)čistoći 

gradskih ulica i trgova: daju se obećanja, »ispušta
ju« savjeti, čuju negodovanja i dijele lekcije. Pa 
premda sve to skupa i ima, zasigurno, realnu pod- i 
logu bilo bi dobro da se (svi skupa) prihvatimo »osob- 
ne metle«, to jest da na ulice ne bacamo (jer, počesto, 
tu o normalnom odlaganju i nema govora) ono čemu 
tamo nije mjesto. A dovoljno je učiniti jednu ne
namjernu šetnju gradom pa da se vidi (kao, primje-

1 riče,u Ulici Jurja Dalmatinca) kako se na neregularno
* smetlište odbacuje sve — od opeka do isluženih sudo

pera. Tko to zidari vrag bi ga znao, ali se zna da ne
ke noćne utvare (događa se to u 3 sata poslije ponoći)

' u kantama, takoreći posred izuzetno frekventne grad
ske ulice, iznose građevinski otpad. A ljudi agilnog

' poslovođe Mile Kalika muku muče kako da to odnesu 
' i odnose bogme — premda su sasvim svjesni da to što , 

odvoze nije nikakav otpad a jest »debeo« argument l 
da se prekršitelje predvede sucu za prekršaje. Sve u ( 
svemu, hoćemo kazati i ustvrditi da se često u gradu i 
(a nota bene građani jesmo!) ponašamo pustopašno i , i 
divljački, kao da smo u nekom zaseoku podno Dinare. , । 
I spremni smo da onome drugome kažemo što ne tre- , । 
ba raditi — iako sami upravo to (i još »teže«) samo । 
raboćemo. Ako je (ne)čistoća izvanjsko ogledalo (ne) । 
kulture onda se može, bez imalo ograda, kazati da ,. 
smo često, veoma često izuzetno nekulturni. Samo, , । 
mnogo je lakše to konstatirati nego se drukčije po- 11 
četi ponašati. A valja se početi vladati »po gradski«. (■ 
Treba barem htjeti. r

( O. R. #
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Razgovor sa 

M. Jajac ko
šarkašicom 

»Revije- 
-Elemes«

Košarkašice 
»»Revije« startat će 
u novo prvenstvo 
s neskrivenim 
ambicijama

(Snimio: S. M.
I mamo vic

Sezona, ipak, uspješna
Marija Jajac je, tu se svi slažu, imala najveći učinak od 

svik košarkašica »Revije-Elemes« u tek minuloj prvoligaškoj 
utrci. No, ona će na početku našeg razgovora skromno: — Ne, 
nisam varirala u formi, ali tko zna tko bi od nas dobio epitet 
»najbolja« da nije bilo brojnih ozljeda, bolesti, različitih »pe
hova«!?

— Sedmo je mjesto uspjeh. 
Zabilježili smo 11 pobjeda, a. 
s jednom više igrali bismo u 
play-offu. Nije li to više nego 
solidno za novajliju u ligi!? A 
Vjerojatno nam viši plasman 
ne bi izmakao da ozljede ni
su ščepale Daniru Nakić, Li- 
diju Škugor, pa i mene.

□ Liga nije bila laka?
— Bila je prije svega izjed

načena. »Iskočile« su samo 
Ljubijančanke i »Partiazn« na 
vrhu, te »Servo Mihalj« i 
Kragujevčanke na. dnu. Re
zultati sa ovisili o trenutnoj 
formi i raspoloženju. Svatko 
je mogao svakog pobijediti. 
Mi smo, uostalom, savladali 
»Partizan« u gostima, a sa
rajevski »Željezničar« odličan 
sastav »Ježića«.

□ I vi ste s malo sreće 
mogle pobijediti Ljubljančan- 
ke na Baldekinu...

— Bila je to, unatoč porazu, 
naša najbolja utakmica.

□ A najslabija ?

SPORTSKI 
VIKEND

Subota, 12. travnja 1986. 
godine
VATERPOLO: zimski ba
zen hotela »Ivan«

18.00 sati: Solaris — Ja
dran (HN)

Nedjelja, 13. travnja 
1986. godine
NOGOMET: igralište »Me- 
talac«-TEF-a ii Crnici:

17.30 sati: Metalac-TEF
— DOŠK
Igralište SOŠK-a u Skradi: 
nu:

17.30 sati: SOŠK — Zlat
na luka
PRVENSTVA Općinske no
gometne lige Šibenik: 
ZABLAĆE: Polet — Vodi
ce
GRAČAC: Borac — Razvi
tak

Sve utakmice počinju u 
17.30 sati.

U ovogogišnjem pr
venstvu »Revija« os
vojila 7. mjesto što 
je za novajliju u ligi 
više nego solidno 9 
Ambiciozni planovi 
za dogodine - 4. mje
sto • Nakon jedno
godišnje. pauze za
igrat će reprezenta- 
tivka K. Kvesić«.

— Obje protiv tuzlanskog 
»jedinstva«. Ne znam zašto. 
Vjerojatno nam Tuzlanke ne 
leže.

□ Zbog visoke Raže Muja- 
nović?

— Ne, ne mislim da je to 
zbog nje. Jednostavno,. ne pa
še nam njihov način igre.

□ A vaš, šibenski način ig
re?

— Imamo "ga. Lako je pre
poznatljiv. Trener Nenad 
Amanović zaista dobro radi. 
Takvim radom i stilom igre 
daleko ćemo dogurati. Uz po
jačanja, smatrat ću u idućoj 
sezoni svaki plasman ispod 
4. mjesta neuspjehom.

□ Pojačanja? Koja poja
čanja?

—- U novom prvenstvu bi 
trebala konačno zaigrati, re- 
prezentativka Kornelija Kve
sić, koja je pauzirala zbog 
želje da pristupi nama. Ra
čunamo i na mladu Zadranku 
Maju Rak. Potreban nam je 
bek, koji je i plejmeker i šu- 
ter.

□ Takvog nema među mla
dim Sibenkama?

—- Nažalost, nema, no tale
nata je dosta. Daniru Nakić 
je suvišno spominjati. Više 

Stbditb

KOD JADRANSKE 
DANKE

minuta u novoj sezoni imat će 
sigurno Linda Antić. Vjeru
jem u Vandu Baranović i još 
neke. Nema straha za »Revi- 
jinu« budućnost.

□ A vaša bliža budućnost? 
Koliko ćete još dugo nositi 
»Revijin« dres?

— Pa, čovjek ne zna što će 
biti sutra, a kamoli ža godi- 
nu-dvije. Međutim, sigurno je 
da ću, ako ne iskrsnu neki 
posebni problemi, iduće sezo
ne sigurno igrati. U ligi ima 
puno starijih od mene.

i I. M.

Sportski 
mozaik
»ŠIBENKA« U

ZENICI
U Zenici traje tradicio

nalni košarkaški turnir, na 
kojemu sudjeluju i igrači 
»Sibenke«, »Bosne« i »Cr
vene zvezde«. Od standar
dnih prvotimaca na put ni
su krenuli Žurić (zbog škol 
skih obveza), te Matić i Sla 
vica (zbog ozljeda). Istodo
bno, Gulin i Kalpić su po
zvani na pripreme omladin 
ske reprezentacije.

MATIĆ U
INDONEZIJI

Davor Matić, najbolji no 
gometaš »Šibenika« pono
vno je izabran za člana a- 
materske reprezentacije Ju 
goslavije. Najbolji jugosla
venski amateri otputovali 
su na turneju po Indonezi
ji.

Između jučer i sutra

Naličje „zapad a“
VEDRO, sunčano popodne, to je zapravo bio i jedini 

ugodni detalj dalmatinskog nogometnog derbija »Za
dar« — »Šibenik«. Ni kroz izrazito ružičastu prizmu ne 
bismo uspjeli dati povoljnu ocjenu 90-minutnog loptanja 
pred punim gledalištem u zadarskim Stanovima, a još ma
nje ocijeniti korektnim i sportskim suđenje banjolučkog 
arbitra Šipke. Neka se nedjeljni bodovi posreće zadarskim 
susjedima. Oni su ih realno zaslužili, jer su bili agresivniji 
i premoćniji suparnik, ali... Ostaje dojam da bi Jovičićeva 
mreža ostala netaknutom da še već spomenuti Šipka nije 
u drugom poluvremenu pretvorio u »nogometnog Zil Ver- 
na«. Samo izuzetno bogata (čitaj: pokvarena) sportska ma
šta mogla je vidjeti prekršaj za kazneni udarac poslije 
»čiste« intervencije šibenskog vratara.

Šibenski prijatelji nogometa su se tako na samom 
mjestu uvjerili kako je naličje drugpligaškog »zapada« o 
kome tako često govore njihovi ljubimci poslije teških« go
stovanja zaista crno. Da Šibenčani u kuknjavi, zbog »ukra
denih« bodova ha strani, nimalo ne pretjeruju. Isti je su
dac u prošloj sezoni izmislio sličan jedanaesterac protiv 
Šibenčana u Vrbasu (op. p. utakmica je, također, izgublje
na sa 0:1), ali ga ni prijetnja sa Šubićevca da će ga izuzeti 
nije omela da jednako postupi u Zadru.

Sipki, ipak, trebamo biti bar malo zahvalni. Jer, da 
su »crveni« kojim slučajem ušičarili bod u Zadru, nastavili 
bismo sa zavaravanjem o mogućnosti uzleta na sam vrh. 
A u »zadarskom« izdanju Šibenčani mogu samo sanjati o 
čelnoj poziciji. Baš kao što je Šipka u nekom čudnom snu 
izmislio jedanaesterac!

♦ * *
NA ŠIBENSKOJ klupi u Zadru sjedili su Cvitanušić, 

Mimica, Maletić, Bučan i Krstić. Petorica igrača, koji su 
ove zime na šubićevac stigli kao pojačanja iz Zenice, Spli
ta, Zvornika i Beograda. Prvi igrač, koji je zamijenjen, bio 
je Šušnjara, šesto pojačanje. Sedmo pojačanje (ili »poja
čanje«) Pičan nije se našao ni među 16 »zadarskih« igrača.

Prošlog ljeta vodstvo »Sibenke« je gotovo tjeralo Ja
blana iz kluba, a namučilo se da dovede Matića i Kova- 
čevića. Finiš prvenstva je pokazao da je mladi Sibenčanin, 
ipak, prvi centar Baldekina. Ni Ines Piplović, »splitska« 
Beograđanka nije uspjela izboriti mjesto u prvoj petorci 
»Revije-Elemesa«, u kojoj je trebala predstavljati osjetno 
pojačanje.

Zaključak, poštovani čitatelji, jamačno sami naslućujete. 
Nerijetko šibenski (kvalitetni) klubovi posežu za pojača
njima. koja nam samo kasnije pomažu da se uvjerimo u 
(veću) kvalitetu domaćih igrača ili igračica. U (polu)profe- 
sionalnim klubovima promašene su, istina, podjele na »do
maće« i »strance«. No, u jagmi za (neprovjerenim) »fure- 
štima« valja imati mjeru. Ako ni zbog Čega drugog, a ono 
iz — stabilizacijskih razloga.

* ♦ ♦
NIJEDNA »fešta« ne djeluje baš stabilizacijski, pa tako 

nije izgledala ni ona šibenska u Beogradu. »Dani Šibenika 
u Beogradu« bili su i prilika da u trokutu Skadarlija — 
Novinarski centar — hotel »Kasina« sretneš i dosta dragih 
i poznatih lica. Od Ružice Sokić do Dragana Kićanovića. 
Od Dušanke Kalanj do Arsena Dedića.

— Sačuvajte »Sibenku«. To je klub, o kome se u be
ogradskim košarkaškim krugovima govori s poštovanjem. 
Za mnoge je »Šibenka« prvoligaš »s autoritetom« — reče 
mi »beogradski« Šibenčanin i televizijski komentator Luka 
Ježina.

O »Šibenki« kao uglednom prvoligašu govorio mi je 
i stari novinarski lisac, »tanjugovac« Boro Ratković. Kom
plimenti su zaista godili, ali i podsjećali na neugodan opro
štaj od play-offa. Na utakmice s »Partizanom«, u kojima 
se upravo najbolji šibenski košarkaši nisu ponašali u skla
du s ugledom kluba. I, eto, razloga da barem djelomično 
oprostim funkcionarima, šibenskih ligaša na nekim krivim 
procjenama oko pojačanja. Neke se domaće »zvijezde« (ne 
samo košarkaške!) povremeno postavljaju toliko neodgovor
no i nestabilno da se želja za pojačanjima javlja kao pre
ventiva od najgoreg.

Ivo MIKUUCIN

LIGAŠKI

PRVA SAVEZNA 
VATERPOLSKA LIGA 

JUG — SIBENKA-SOLARIS

11 : 8
KUPARI — Bazen notela »Ku- 

pari«. Gledalaca 300. Suci: Ma- 
tošić iz Zagreba i odalović iz 
Herceg Novog.

SIBENKA-SOLARIS: Akrap, Lo
nčar 1, Gulin 1, Đurđević 1, Ko- 
njevoda, Bura 1, šupe 1, Ljuba, 
Radovčić. Bukić 3, ševerdija, Zu- 
panović i Sladić.

RASPORED 20. KOLA: POŠk-BrO 
domerkur — Jug, Solaris — Jad
ran (HN), Mladost — Partizan, 
Primorje — Jadran (S). Kotor — 
C. zvezda, Bečej — Mornar. Igra 
se u subotu,, 12. travnja.

TABLICA

Kotor 19 16 (» 3 183:133 32
POŠK 19 14 :1 2 200:142 31
Jug 19 1A JL 4 188:135 29
Partizan 19 10 J1 6 169:148 23
Mladost 19 9 1i 8 200:174 20
Mornar 19 9 Si 8 169:149 20
Solaris 19 8 £i 8 170:177 19
Jadran (HN) 19 9 1L 8 176:186 19
Jadran (S) 19 7 ]L 11 162:171 15
Primorje 19 5 () 14 170:213 10
Bečej 19 3 () 16 150:198 6
C. zvezda 19 2 () 17 128:238 4

SEMAFOR
DRUGA SAVEZNA NOGOMETNA 

LIGA — SKUPINA ZAPAD
ZADAR — ŠIBENIK 1:0 (0:0)

ZADAR — Igralište »Zadra«. 
Gledalaca 11.000. Sudac: Sipka Iz 
Banje Luke.

TABLICA

ŠIBENIK: Jovičlč, pauk, Miku- 
Hčić, Godinić, Petković, Capin (Ma 
letić), Pešić, šušnjara (Bučan), 
Maretlć, Marenci i Erceg.

Spartak 22 12 7 3 40:21 31
Leotar 22 14 3 5 38:20 31
Iskra 22 12 4 6 30:15 28
Šibenik 22 10 6 6 26:15 26
Proleter 22 9 6 7 28:23 24
Jedinstvo (Br) 22 11 2 9 33:32 24
Novi Sad 22 9 4 9 37:22 22
Rudar 22 8 5 9 22:30 21
Borac 22 8 5 9 28:37 21
OFK Kikinda 22 8 4 10 29:20 20
Famos 22 6 8 8 24:26 20
Gošk-Jug 22 7 6 9 20:23 20
Vrbas 22 7 5 10 27:30 19
AIK 22 7 5 10 15:25 19
Split 22 7 5 10 20:41 19
Jedinstvo (Bi) 22 6 6 10 22:26 18
Koper 22 6 5 11 17:36 17
Zadar 22 6 4 12 19:30 16
- Sljedeće 23. kolo :20. IV-: jedin-
stvo (Br) Novi Sad, Iskra
Jedinstvo (Bi), OFK Kikinda - 
GOSK-Jug, Split— Vrbas, Rudar 
— Famos, Leotar — AIK, Koper 
— Proleter, Spartak — Zadar, Ši
benik — Borac. Rade TRAVICA.
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RESTORAN HOTELA »KRKA« 
ŠIBENIK

od 18. do 26. travnja 1986.

VEČERI
SKADARLIJE

i čuvenog restorana

• veliki izbor specijaliteta 
skadarlijske kuhinje

| • starogradska glazba uz poznati 
ansambl »MOZAIK« i skadarlijskog | 
dobošara ČIKA ŠOLU

I Sponzori:
I B i P i »Prokupac« Beograd

Kinematografi
ŠIBENIK: talijanski film 

»Leteći seks« (12. IV) , 
engleski film »1984.« (13. 
IV) 
engleski film >Octopussy« 
(14. IV) 
američki film »Diplomac« 
(15. IV)
američki film »Profesija
komandos« (16. IV) 
američki film »Buđenje
proljeća« (od 17. do 20. IV)

TESLA: domaći film »Crveni 
i crni« (do 13. IV) 
američki film »Potraga u 
svemiru (od 14. do 16. IV)

• njem.-fran. film »Pariz-Te- 
xas« (od 17. do 20. IV)

20. APRILA: američki film 
»Broadway Danny Rose« 
(do 13. IV) 
američki film »Dozvola za 
vikend« (od 14. do 16. IV) 
hongkongški film »Nepobje
divi Vuu Dang« (od 17. do 
20/ IV)

Dežurna ljekarna
CENTRALA, Ulica B. Kid- 

*riča b.b. (do 18. IV)

RO »DRVOPRERAĐIVAC« 
ŠIBENIK

Na osnovi odluke Radničkog savjeta Radne organi
zacije za proizvodnju finalnih proizvoda od drva »Drvo- 
prerađivač« — Šibenik, Komisija za prodaju osnovnih 
sredstava oglašava

JAVNO NADMETANJE 
za prodaju osnovnih sredstava

teretno vozilo marke »ZASTAVA 640 D«

MALI OGLASNIK
TELEFON: 23-668

omladine Šibenik, Rade Kon- 
čara 4, telefon 22-254 ili 22- 
164. (2435)

AKO VAM ZAMRZIVAC za 
duboko zamrzavanje vlazi, 
pravi led na- vanjskim stijen- 
kama ili propušta vodu na 
dnu, pozovite: Servis izolacije 
Milivoj Franov, telefon (057) 
23-208. (2360)

MIJENJAM dvosoban komfo
ran stan (77 četvornih meta
ra) za garsonjeru i jedan jed
nosoban ili dva jednosobna 
stana u bilo kojem dijelu 
grada. Ponude pod broj 2436.

Iz matičnog ureda
Rođeni

Dobili kćerku
Nediljko i Marija Stančić, 

Željko i Jadranka Koščica, 
Željko i Ružica Marinić. Pe
tar i Vedrana Curavić, Ra tko 
Đodig i Nataša Vančina, Dino 
i Dušanka Juraga, Dragan i 
Anka Bijelić, Ante i Zdenka 
Klarić, Jere i Anđa Šižgorić, 
Milorad i Ilinka Pešić, Dane 
i Mira Budimir, Joso i Mara 
Dičak, Davor i Davorka Laća, 
Žarko i Marica Ljubić, Boris 
i Gordana Cvitan.

Dobili sina
Marinko i Milosava Ivan- 

čev, Mladen i Marija Karaba- 
tić, Darko i Nada Stipaničev, 
Tonči i Živana Kandido, Jo
sip i Slavica Cogelja, Vinko 
i Zorica Vudrag, Sreten i Je
lena Jelovčić, Momir i Rajka 
Dobrijević.

♦

God. proizvodnje 1978. u voznom stanju, registrirano 
do 23. 8. 1986.

Početna cijena: 1.300.000,00 dinara
Nadmetanje će se održati 25. travnja, 1986. godine 

u osam sati u prostorijama »Drvoprerađivača« u Bilica- 
ma.

Pregled vozila može se Obaviti 24. travnja, 1986. 
godine u »Drvoprerađivaču«, od 7 do 15 sati.

Pravo nadmetanja imaju sve pravne i fizičke osobe 
koje prije početka nadmetanja polože jamčevinu u visi
ni 10 posto početne cijene vozila. Početak primanja 
jamčevine je u 7.00 sati na dan nadmetanja.

Za vozilo koje se licitira potrebna su najmanje tri 
ponuđača. Najmanje podizanje cijene u nadmetanju je 
1.000,00 dinara.

Vozilo se kupuje u viđenom stanju. Naknadne rekla
macije se ne uvažavaju.

Sve poreze i takse u vezi s kupoprodajom vozila 
plaća kupac.

Izlicitirano vozilo uplaćuje se u roku od pet dana 
od nadmetanja. Za izlicitirano vozilo a neuplaćeno u 
roku kupac gubi pravo na povrat jamčevine. t ♦ ♦

U SJECANJE'-
na voljene roditelje

ANTE VRČIĆ

PRODAJEM »Zastavu 750-L« 
(1977), u dobrom stanju (ga
raži rana). Za informacije na 
telefon 24-493. (2429)

TRAŽI se ženska osoba za is
pomoć dvjema starijim osoba
ma. Ostalo po dogovoru. Po
nude pod broj 2437.

MIJENJAM dovosoban kom
foran sunčan stan s telefonom 
u novogradnji, gotovo u cen
tru grada za trosoban u bilo 
kojem dijelu grada. Ponude 
pod broj 2430.
ZASEBAN društveni stan s 
telefonom, soba, čajna kuhi
nja, WC, podrum u suterenu, 
u centru Beograda, mijenjam 
za sličan na obali. Javiti se 
na adresu: Zorica Anastasi- 
jević, Beograd, Crnotravska 
,23. x (2431)

TRAŽIM KV frizerku za rad 
u salonu. Informacije na tele
fon 28-965. (2432)

PRILIKA!!! Sastav »TRIO« 
svira na pirovima te zabavlja 
na manjim svečanostima. Za- , 
interesiram mogu se javiti u i 
kafe »Piano« (tražiti Peču).

(2438)
PRODAJEM »Ford-korHnu«. | 
Sve informacije na telefon 35- 
122 u nedjelju navečer od 17 
sati. (2439)

Vjenčani
Valerija Turk i Dane Vu- 

kičević, Marina Relja i Davor 
Seneta, Gordana Grgur i Ni- 
kica Marčić, Nevenka Belak 
i Svetin Tanfara, Ljiljana Mi- 
kulandra i Branko Gracin, 
Dragica Vidović i Dražan Sla
vica, Živka 'Knežić i Milorad 
Sekulić, Vlatka Željkov i Vi
če Gović, Mirjana Lučić i 
Fikret Čišija, Vesna Vuhinger 
i Štefi Vučić.

Umrli
Ika Rupić (82). Dane Fefe- 

la (72), Dragan' Končarević 
(12).

1966 1986.

JANJA VRČIĆ
rod. Brajković

1982 1986.
Uspomena na vašu ljubav i plemenitost uvijek će 

živjeti u našim srcima.

Vaša djeca: Ivo, Zdravko, Nevenka, Ankica, Neda
Biserka i Šonja s obiteljima. (528)

U SJECANJE

ZAGREB — ŠIBENIK: Mije
njam dvosoban stan (50 čet
vornih metara) u Zagrebu za 
sličan u Šibeniku. Javiti se na 
telefon (041) 514-072. (2433)

PRODAJEM staru kuću u 
.centru grada. Informacije na 
telefon 32-639 svakog dana od 
12 do 15 sati. (2434)

PRODAJU se rabljeni drveni 
kreveti i jogi madraci po ci
jeni od 1500 dinara krevet i 
2500 madrac. Zainteresirani 
treba da se obrate Centru za 
-odgoj i obrazovanje djece i

MIJENJAM jednosoban stan, 
društveno vlasništvo na Nje- 
goševom trgu 2/G (telefon, 
balkon) sunčana straha I kat, 
za odgovarajući bliže centru 
grada. Telefon 32-428.

(2440)

PRODAJU se poslovne pros
torije veličine 38 i 50 četvor
nih metara, može i zajedno. 
Prostorije se nalaze u novo
gradnji na Vidicima. Informa
cije na1 telefon 32-484.

(2441)

MIJENJAM trosoban komfo
ran stan 94 četvorna metra za 
2 manja. Javiti se na telefon 
35-017. (2442)

OSOBA zaposlena u JNA tra
ži- garsonjeru, jednosoban 
(dvosoban) stan. Javiti se na 
telefon 23-552 od 7 do 15 sati.

(2443)

DALI KRV
U Službi za transfuziju Me

dicinskog centra u Šibeniku 
dobrovoljno su dali krv: Dra
gan Kolega, Matoš Popić, To
mislav Nađinić i Robert Ma- 
linić (»Slobodna plovidba«), 
Franko Kalčić, Georg Mrša, 
Ivan Crljenak, Jere Latin i 
Joso Žaknov (Vodice), Ante 
Papak (»Šipad«), Jovan Ru
pić, Ante Balj kas, Ratko Je
lovčić, Ivo Bak, Nikica Prote
ga, Edvard Stipaničev, Ante 
Labura i Vlado Janjić 
(MTRZ), Zlatko Pavlović, Go- 
ran Radević, Miro Bačić i 
Ante Bujaš (TLM), Petar 
Gardijan (»Šibenka«), Mari? 
jan Severdija (TEF), Mutan 
Živković (»I. L. Lavčević«), 
Boris Radić, Ivan Šišak, Blaž 
Škugor, Krešimir Škugor i 
Željko Gverić (Šibenik).

Općinska organizacija Cr
venog križa zahvaljuje svim 
darovateljima.

VLADE PETROVIĆ 
pok. Šime
9. IV 1984.
9. IV 1986

S poštovanjem, ljubavlju i ponosom čuvamo i ču
vat ćemo uspomenu na tebe. Dragi supruže, oče i 
djede.

Tvoji dragi: supruga i djeca - (529)

U SJECANJE

NIKICA ŠKERLEP
16. IV 1984 16. IV 1986

S ljubavlju i tugom tvoji
najmiliji* (530)
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J'CuLmoz
rješenje

— Tato; zašto je zemlja že
nskog roda?

• — Zato,sine, što se ne zna 
točno koliko je stara!

PROBLEM
Na jednom ratnom brodu, 

usidrenom u luci, mor^r je 
zastavicama razgovarao s dru
gom na jednom drugom bro
du.. Naišao je komandant i 
upitao:

— Nešto ozbiljno?
— Kako da ne, komandan

te. Dvije lutkice koje smo si
noć upoznali neće moći da iza 
du u nedjelju.

KOD SUCA
Bračni par se nalazi pred 

sucem za razvode.
— Mora ipak da je u vašem 

mužu bilo nešto što vam se 
sviđalo. Inače zašto biste se 
udqli za njega?

1 — Bio je — odgovorila je 
supruga — ali ga je brzo po
trošio.

GLAVNI RAZLOG
Novinar je pokrenuo anketu 

o životu zaposlenih bračnih 
parova. Između ostalog, zani
malo ga je i pitanje koliko 
zaposlenih ljudi jede u resto
ranima.

Prvi intervjuirani izjavio 
mu je da rado jede u resto
ranu.

— A zašto? upitao je novi
nar.

— Zato što onda ne moram 
ženi da perem posuđe.

FELJTONI Piše: Mirko 
UROŠEVIĆ

POSLJEDNJI HAJDUK PRED ŠIBENSKIM SUDOM (2)

Orobljeni trgovac ležao je
nepomičan, sav u ranama

— Gdje su novci?! — zagrmi razbojnik kad u sobi ne nađe ništa i udari ženu kunda
kom. Onda pogled zape Za škrinju, otvori je i osmjehnu se. U škrinji je bila sva Ši- 
munova ušteđevina: 1000 dolara, 450 talijanskih lira, 4500 dinara i 202.000 austrij
skih kruna. Medić pokupi novac i pođe 9 Branitelj predlaže da se za vrijeme glav
nog pretresa skinu okovi s nogu Todora Medića. Veliko vijeće to, odbija s obrazlože
njem: »Ovdje se ne radi samo o optuženiku koji je u istražnom zatvoru, nego isto
dobno i o osuđeniku na doživotnu robiju koji je izuzetno opasan i koji je za vrijeme 
izvršenja kazne pobjegao i počinio nova krivična djela

SLIČNOST
Muškarac je prišao ženi iza 

leđa, uhvatio je za ruku i po
ljubio. Kad se žena okrenula, 
on je promucao:

— Oprostite, molim vas, mi
slio sam da ste moja žena. S 
leđa ste ista ona!

Ja vaša žena? Ni u snu 
se ne bih udala za takvog ne- 
otesanca!

— Nevjerojatno! Kao da slu
šam svoju ženu!

Šteta
Muž i žena sjede na terasi. 

Odjednom će žena čežnjivo:
— Kako je divna majska 

noć!
— Da, prava šteta što smo 

već vjenčani! — zaključi muž.

i

Druga točka optužnice teretila je Medića jer je:
».... silom, upotrebljenom protiv istog Volarevića, 

svezavši mu gvozdenom žicom ruke i udarajući ga po 
tijelu, oduzeo mu 47.000 austrijskih forinta, džepni sat 
i lanac,, te devet srebrnih dukata...«

Kad je optužnica pročitana, Međićev branitelj dr
. Smolčić obratio se predsjedatelju:

— Predlažem., da se optuženiku za vrijeme glavnog 
pretresa skinu okovi s nogu.

Vijeće se povlači i koji desetak minuta kasnije pred
sjednik Velikog vijeća špiro Valles obrazlaže odbijanje 
zahtjeva:

— Odbija se prijedlog obrane jer se ovdje ne radi 
samo o optuženiku koji je u istražnom zatvoru, nego 
istodobno i o osuđeniku na doživotnu robiju koji je 
opasan i koji je za vrijeme izvršenja kazne pobjegao 
i počinio nova krivična djela. Kako je slučaj izniman, 
stoga su i poduzete iznimne mjere...

' Branitelji negoduju, a Medić se kanda strese. Dvo
ranu nagrize tupi zveket gvozda. Muklu tišinu presiječe 
sudac Valles:

— Jesi li čuo, Todore, optužnicu?
— Čuo sam i ne osjećam se krivim! — odgovori Me

dić.
— Kaži nam najprije nešto o svom životu...
— Jedinac sam u oca i majke. Imam tri sestre. 

Školu polazio nisam, čitati i pisati naučio sam 1923. u 
tamnici. Do svoje Četrnaeste godine išao sam za stokom, 
orao i kopao dok mi je otac bio u Americi. Za rat sam 
bio premlad, a kao branilac oslobođen sam od vojne 
obaveze. Godine 1924. prvi put sam osuđen zbog krađe. 
Iako nevin, morao šam priznati pod pritiskom žandara...

— Sud bi želio znati kako si postao hajduk?
— Volio bih to kazati na kraju...
— Ne, želimo to sada čuti.
— A, eto! Godine 1924. bio sam otpušten iz tamnice 

i vratih se kući. Jednog'dana desila se u selu neka Puc
njava. Dođoše žandari po mene i pod krevetom nađoše 
pušku. Počeli su me tući ,a onda me i uhapsiše i pove
doše prema Bruški. četiri žandara usput su me šama- 
rali i tukli grabovim štapom. Blizu žandarske stanice u 
Bruški otrgoh se ja od njih. I od toga dana, 8. kolovoza 
1925. godine, postadoh beskućnik i poče moje lutanje...

Tako je pred Velikim vijećem i nekoliko stotina 
slušalaca pričao Todor Medić. Zveckali su okovi, perovo- 
vođa pisao, suci postavljali zamke, ali Todor nijednom 
nije izgubio prisebnost. Na škakljiva pitanja odgovarao 
je dvosmisleno ili ih majstorski zaobilazio. I tako redom/ 
od optužnice do optužnice, dok je prisutnima u sudnici 
zastajao dah.

Mi ćemo sada napustiti sudnicu i vratiti se Todo- 
rovoj mladosti kada je, zapravo i počelo njegovo hajdu- 
kovanje. Od zaboravljene i posne Bjeline, tamo negdje . 
bogu iza leđa, zaputit ćemo se hajdučkim stazama i bo- 

. gazama.
Prvi svjetski rat osjećao se obilato i u krajevima 

sjeverne Dalmacije. Krstarili su tuda vojni bjegunci, pro
sjaci, lopovi i razbojnici i svakojaka druga oskudica. U 
takvim okolnostima Todor Medić je već u sedamnaestoj 
godini prvi put dospio na optuženičku klupu i bio osu
đen. Kasnije se pokušao javiti u dobrovoljce, pa u žan
dare, ali bez uspjeha. Onda je krenuo u Zagreb, pa u 
Banja Luku, Beograd, Rumu i Irig. Tražeći posla obreo 
se 1920. godine u Ledenici ,gdje je kod imućnika Miše 
Pantelića čuvao stada. Ali i tamo je Todor Medić upao 
u neprilike. Naime, 2 .lipnja 1920. u kavani Lazike Jeftić 
izbila je teška tuča u kojoj je Todor najprije sjekirom 
razlupao stol, a onda i glavu nekom svom protivniku. 
Poslije te neprilike vratio se kući i otada se počeo pu
niti njegov dosje svakojakim razbojstvima koja su veći
nom počinjena s družinom koju je Todor predvodio, pre
težno odjeven u žandarsku uniformu. Opisat ćemo samo 
zlodjela o kojima se najviše pričalo i za koja je Medić 
na oba suđenja proglašen krivim.

like utonuo u spokojan san. Oko mjesta motali su se 
samo vuci i hajduci.

Jednako je bilo i u ovećoj kamenoj kući novigrad
skog trgovca Simuna Oštrića. U kasno doba noći žestoka 
lupa na vratima probudi Oštrićevu ženu Milku i neća
kinju Iku Narandžić. Tek što su se njih troje sneni i 
zbunjeni izvukli iz postelja, kroz razvaljene vrata ule- 
tješe u kuću nepoznati ljudi.

— Tko ste? jedva promuca Šimun.

proces protiv Tcdora
u Šibeniku

Medica ]
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UBOJSTVA, RAZBOJSTVA, PLJAČKE, 
OTIMAČINE...

U noći između 5. i 6. prosinca 1921. godine nije se 
vidio ni prst pred nosom. Sjeverac je u naletima razno
sio susnježicu. Novigrad je znatno prije ponoći već uvc-

I splitske novine »Jadranska pošta« opširno su pisale o 
hajdučkom procesu

puki

— Vien abbasso, boga ti tvoga! Daj novce, ili ćemo 
te ubiti! — povika jedan od razbojnika i pojuri uz ste
penice.

Šimun pobježe na tavan ,ali za njim ustrčaše i tri 
. Čovjeka u uniformama, oboružani puškama i noseći za

paljenu svijeću upadoše u sobu u kojoj se pritajila Ši- 
munova žena Milka. Jedan razbojnik ostade kraj Milke. 
a druga dvojica pođoše za Šimunom.

— Gdje su novci?! — zagrmi razbojnik kad u sobi 
ne nađe ništa i udari ženu kundakom. Onda pogled zape 
za škrinju, otvori je i osmjehnu se. U škrinji je bila sva 
Simunova ušteđevina: 1000 dolara, 4500 talijanskih lira, 
4500 dinara i 202.000 austrijskih kruna. Razbojnik pokupi 
novac i pođe.

Za to vrijeme druga dvojica borili su se sa šimu- 
nom koji je pokušavao izmaći. Šimun je bio pri punoj 
snazi i tko zna što bi sve bilo da onoj dvojici ne prisko
či u pomoć i treći razbojnik. Ne želeći ispustiti porob
ljeni novac, pridošli razbojnik radije odloži pušku uz 
krevet. U međuvremenu šimun se nekako dočepao druge 
puške, ali razbojnici ga ustrijeliše u. nogu. Svijeća se 
tad ugasi, ali je Ika iznova ukresa. Tada jedan od raz
bojnika izbaci Iki svijeću iz ruke i stade je tući, a 
drugi ispali još jedan hitac u šimuna.

(Nastavlja se)
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OBLJETNICA
IZ RIZNICE ŠIBENSKOG MUZEJA

IM VRHEDAN BIBLIOTETSKI

BABITET
Projekti Vrančićevih mostova, 
mlinova, satova, modeli racional

ne organizacije rada na temelju 
podjele rada u faze i projekt pa
dobrana, svjedočanstvo su velike 

inventivne moći slavnog Šibenča- 
nina' 

Među glasovite i Evropi poznate Šibenča
ne, u prvom redu spada FAUST VRANČIĆ 
(1551—1617). On je pisac prvog štampom ob
javljenog rječnika hrvatskog jezika, autor fi
lozofskih spisa, povijesničar 1 književnik. U 
svijetu je poznat naročito po svome djelu 
»MAĆHINAE NOVAE« (NOVI STROJEVI), 
koje je objavljeno u Veneciji prvi put 1595. 
a potom j 1615. godine. To je zbornik vellikog 
formata (36x25 cm) u kojem Vrančić na 49 
crteža (u tehnici bakroreza) i tekstom na 5 
jezika (latinskom, talijanskom, španjolskom, 
engleskom i njemačkom) prikazuje i objaš
njava mnogobrojne uređaje i tehničke kon
strukcije koje je sšm izmislio ili ih je po 
raznim zemljama vidio te ih usayršio. Pro
jekti Vrančićevih mostova, mlinova, satova, 
modeli racionalne organizacije rada na teme
lju podjele rada u faze i projekt padobrana, 
svjedočanstvo su velike inventivne moći slav
nog Sibenčanina i osnova za svrstavanje Fau
sta Vrančića u preteče suvremenih inženjera 

<________________________________________

Naslovna stranica Faustovih »Novih strojeva*

i konstruktora. »Machinae novae« su izazvale 
veliki interes evropske javnosti, a danas pred 
stavljaju izuzetno vrijedan svjetski biblio- 
tetski raritet. Uz "odlično sačuvani primjerak 
Muzeja grada Šibenika, u Jugoslaviji ga po
sjeduje još jedino Nacionalna i sveučilišna 
biblioteka u Zagrebu.

S. GRUBIŠIĆ

POP
NOVITETI

Kao prethodnicu svog albuma prvijehca, splitska grupa 
»Đavoli«; izdala je promocionalni singl s dvije udarne te
ine s predstojećeg albuma» Ovog trenutka zauvijek*. Pro
ducent singla je Piko Stančić, a teme su »Điri, điri« i »Pri
čaj mi o ljubavi«...

— O —

Ovih dana na engleskim top-listama singla, na prvom 
mjestu je Diana Ross sa singlom »Chain Reaction«, dok se 
na visoko drugo mjesto učvrstila kontroverzna skupina »Si- 
gue Sigue Sputnik« s temom »Love Missile Fl-11«. Frenk 
Sinatra je ponovno na vrhu engleske top-liste s temom 
»New York, New York«. Na top-listi albuma Englezi ipak 
primat daju skupini »Dire Straits« i njihovom, već dija
mantnom albumu »Brothers In Arms« (licencno je izdan 
i kod nas). Američki zaljubljenici pop-glazbe ovih dana 
najviše slušaju kvartet »Mr. Mister« i njihov album »Wel- 
come To The Real World«, dok se tema »Kyrle« s ovog al
buma nalazi na vrhu svih američkih top-singla...

- Q-
Američka rock zvijeda Billv Idol krajem travnja plar 

nira izdavanje novog albuma pod nazivom »Whiplas Smile«. 
Novi album će biti izdan nakon trogodišnjeg iščekivanja, a 
ovih dana su upravo prispjele nove vijesti u kojima se pla
nira Idolova velika evropska turneja koja će trajati šest 
mjeseci... Poslije velikog hita »Rock Me Amadeus«, aus
trijska pop-zvijezda Falco je već mjesec dana prisutan na 
medijskim programima s novim hit singlom »Jeanny«. Ku
riozitet je svakako u tome što se ovaj TV-spot, a onda i 
singl skida sa svih njemačkih TV-programa i radio stanica 
zbog izrazjte provokativnosti i agresivne tematike...

— o —
Na svjetskom tržištu ponovno se pojavio album Johna 

Lennona »Live In New York Clty« koji se snimio davne 
1972. godine. To je, zapravo, bio posljednji zajednički nastup 
Johna i njegove supruge Yoko zapisan na ploči i istoime
nom video-spotu koji je izašao istodobno s albumom...

B. TURICA

KULTURNI 
MOZAIK
Gostovanje 
šibenskog 
kazališta

Dramski ansambl Šiben
skog Centra za kulturu i- 
mao je prošlih dana us
pješnu turneju. S koma
dom »Predstava Hamleta u 
selu Mrduša Donja« I. 
Brešana, a u režiji Ante 
Balina i scenografiji B. 
Friganovića, šibenski su 
glumci svoje umijeće pri
kazali pred ’ Beograđanima 
(u sklopu Dana Šibenika u 
Beogradu), a gostovali su 
i u" Vinkovcima, Titovu 
Uzicu i prijateljskom gra
du Somboru.

»Hidrocentrala 
u Suhom Docu«

U Mestnom gledališču 
ljubljanskom u utorak, 8. 
travnja, održana je praiz^ 
vedba komedije našeg su
građanina Ive Brešana »Hi 
drocentrala u Suhom Do
cu«. Predstavu je "ežirao 
Žarko Petan a u glavnim 
ulogama nastupili su Zlat- 
ko Šugman, Marjeta Gre- 
gorič i Nika Juvan-Kalan. 
Komedija koju je Brešan 
posebno napisao za Mest- 
no gledališče nastala je na 
temelju istinitog događaja.

Više od 
čitaonice

Prošlo je točno 120 godina otkako je u Murteru otvorena 
-jedna od prvih i vjerojatno najstarijih čitaonica u Dalmaciji. 
Te 1886. godine kad je izniklo njihovo »Društvo seoske izobra- 
ženosti«, ističu Murterani, ne bez ponosa, osnovana je i Jugo
slavenska akademija znanosti i umjetnosti u Zagrebu. Bilo 
je to, očito, vrijeme nabujalog ilirskog preporoda, koji je, eto, 
stigao i do ovog malog težačkog i ribarskog mjesta.

Da je to tako potvrđuje i 
jedan stari zapis u kojem se 
govori o tome kako su Mur
terani tražili fratra koji bi 
im znao čitati misu na staro
slavenskom! Inače, čitaonica 
danas raspolaže sa starim 
knjigama i zapisima koji su 
vjeran dokument vremena i 
ljudi te njihovog odnosa pre
ma pisanoj riječi, kulturi, tra
diciji.

— Sto i dvadesetu obljetni
cu naše knjižnice. zamislili 

>smo obilježiti obogaćivanjem 
knjižnog fonda kaže direktor 
Društvenog centra Ante Stipa- 
riela. Biblioteka sada raspola
že sa svega 2 tisuće knjiga pa 
smo se obratili radnim orga
nizacijama i našim poznatim 
izdavačima da nam poklone 
koju knjigu. Uz cirkularno 
pismo poslali smo im i zanim- 

, ljiv • proglas iz 1936. godine 
kad še proslavljala 70. godiš
njica Društva. Vrijedno je u- 
.vidjeti s koliko su se poštova
nja ti naši stari odnosili pre
ma, knjižnici i njenim člano
vima. Između ostalog oni su 
se, bez izuzetka, međusobno 
nazivali »gospodin« — Obra
tili smo se i općinskom SIZ-u 
za kulturu da tu našu bazičnu 
djelatnost podigne na jednu 
višu razinu. Inače, već godi
nama stavljamo u program 
obnovu biblioteke, ali nikad 
od SlZ-a nismo dobili tih ,5-6 
starih milijuna, namijenjenih, 
za nove knjige.

No, kako Društveni centar 
danas nije samo čitaonica, ne
go još i više i središte dram-

A. Stipanela
skog amaterizma koji je pro
nio ime Murtera i nešto dalje 
od naših granica, pitamo taj
nika Milu Skračića' o tim i 
drugim aktivnostima.

— Imamo potencijal kbji 
ove godine nismo u potpuno
sti iskoristili. Naime, nismo 
pripremili niti jednu premije
ru. Išli smo na gostovanja, na 
primjer, u Betinu, a sprema
mo se i u Filip-Jakov. Za 
prvomajske praznike ćemo 
održati dvije reprizne predsta 
ve. zOve smo godine pojačali 
aktivnost i na glazbenom pla
nu, osnovali smo sekciju 
mladih mandoliništa, a organi 
ziranije nam rade i klape.

J.P.

SUZE OD SMIJEHA
(Kino »20. APRILA«, 12. i 13. travnja s početkom u 16, 18 

i 20 sati.) ’
PROIZVODNJA: SAD
REŽIJA: Woody-Allen
GLAVNE ULOGE: Woody Allen, Mia Farow, Nick Apollo 

Forte
ŽANR: komedija
Danny Rose, bivši komičar, neuspješni je reklamni agent 

njujorških zabavljača. Jednom njegovom klijentu, pjevaču Lou 
Canovi, posreći se da nastupi u televizijskoj emisiji i on’ zah
tijeva od Dennya da doprati na snimanje njegovu ljubavnicu 
Tinu. Danny s Tinom ima samo nevolje, pogotovo kad se uple- 
te njena mafijaška obitelj. Oboje bježe pred gangsterima ko
jima Denny uzaludno pokušava objasniti da nije Tinin ljubav
nik ...

Najsmješniji film Woodya Allena.



glavobolje

SKIP I MOTIKA
to

Nekome se živi ovako, nekome onako i sve je . 
moguće čak i u vremenima kad plaće naprosto

REKREACIJA

AEROBIC ZA MAME I DJECU

»pucaju« u srazu sa životnim troškovima. Pa se 
vjerojatno i poradi toga, Člankopisac u »Slobodnoj 
Dalmaciji« čudi da se ljudi (a riječ je o nezaposle
nima, dakako) nećkaju da rade ha šibenskim doko
vima, iako im tamošnji posao omogućava sasvim 
pristojnu zaradu. Bit će da je tako. Ali je istina i 
to da se u »Luci« ii novci »hvataju« nimalo lakim 
zavrtanjem rukava, treba tu i znoja i čvrstih mi
šica, pa, zasigurno, ta činjenica i odalečuje naše," 
na lagodat svikle ljude da se prihvate posla.''Samo 
lakše je drugome preporučiti što će raditi, to odavno 
(prilikom upisa u usmjereno obrazovanje, primjerice) 
zagovaraju očevi kojih djeca imaju »ludu želju« za 
fakultetom. Sve se na ovome svijetu posu varilo, zar
ne?!

Marina Baica-Rogulić na čelu je AEROBIC-a, 
sekcije žto radi u sastavu DSR-a »Partizan«. 
Treninzi se održavaju utorkom i petkom, traju 
nešto više od sat, a subotom i nedjeljom odlaze 
u »Solaris« na zrak. »Nitko nam se više ne čudi 
kao prije. Izgleda da su Šibenčani počeli blago
naklono gledati na neke stvari.«

u »Solaris« i vježbaju na pla
ži. Odaziv je dobar, prijevoz 
privatna briga. Prava rekre
acija.

B. P.
. (Snimio: V. Polić)

SLABI IZGLEDI

Lijepo je gledati kada se netko rekreira, razglaba i dobro 
zabavlja bez ikakve »šminke« i ozbiljnijih pretenzija, tek ona
ko, zdravlja i druženja radi. Jedne od takvih su i pedesetak 
žena i djevojaka, članica AEROBIC sekcije pri DSR »Parti
zan« koje već treću godinu vodi Marina Baica-Rogulić, neka
dašnja gimnastičarka.

Povodeći se valjda po onoj — kad susjed ima 
zašto ti ne bi dao, navikli smo već desetljećima na to 
da loše poslujuće i nesnalažljive radne organizacije 
svoje gubitke namiruju posežući za novcem Što ga 
(da li je to prisila zakona?!) isporučuju poslovni do
bro orijentirani - i okretni proizvođači i priređivači. 
Pasiva, istini za volju, može imati i »miris« razlož- 
nosti, ali je, ruku na srce, mnogo češće posljedica 
shvaćanja »podmazat će to već netko, ta nećemo 
valjda, s ljudima na ulicu«. Ne piše tako »Šibenski, 
list«, ali se može podrazumijevati da će i »Kamenar« 
(nakon »Izgradnje«) postati nedonoščem, kojemu će 
»pelene« kupovati novčani »zdravi« šibenski udruženi 
rad. Solidarnost jest majka opravdane razumnosti, ali 
nije dobro (niti je samoupravno, ako to netko želi 
znati) da se pretvara u maćehu poslovnosti. ’

— Aerobic sekcija počela je 
s radom na moj prijedlog. Sa
la je bila najveći problem, 
»Partizan« nam je izašao u 
susret. Inače sam službenica 
u TLM-u, ovo mi dođe nešto 
kao honorarni rad, a pohađa
la sam tečajeve za ovu vrstu 
gimnastike kod Vesne Mimica 
u Zagrebu, i u kontaktima sa 
zagrebačkim balerinama koje 
su održavale tečajeve u hote
lu »Zagreb Inter - Continen
tal«. To su (prvenstveno vjež
be razgibavanja čitavoga ti
jela popraćene glazbom, do
kazano vrlo zdrave, samo što 
bi bilo mnogo bolje, u skladu

s nazivom'nazovimo ga spor
ta, raditi ih na zraku...

Jasmina Marenci jedna je od 
članica Upravnog odbora se
kcije, a kada je potrebno vo
di brigu o djeci. Još uvijek 
ne vlastitoj, već onoj koja na 
treninge dođu s majkama. Je
dna od prostorija u »Partiza
nu« opremljena je' gimnastič
kim spravama pa se mogu i 
tu zabavljati. Marina i jas
mina poručuju da će djeci či
tati i bajke ukoliko je potre
bno. Što se zraka tiče, ima i 
toga otkako je zatoplilo. Sva
ke subote i nedjelje odlaze

Malo tko uopće zna da 
je 7. travnja u svijetu pro
glašen za Međunarodni dan 
zdravlja. Ne znamo (i ne
mamo nikakvu informaci
ju) da je taj dan u ovoj 
našoj sredini obilježen na 
bilo koji način .i u bilo ko
joj organizaciju Reći ćete 
— vrlo važno obilježavati 
takve dane. . Slažemo se. 
Nije važno. Ali mislimo da 
je važno i itekako potreb
no sjetiti se bolesnih. Na 
primjer bolesne djece koja 
mjesecima pa i godinama 
žive po bolnicama i drug
im zdravstvenim ustanova
ma nerijetko napuštena od 
onih koji su im najpotreb
niji. Znamo da je ova go
dina posvećena borbi za 
humanije liječenje djece. 
Kad smo već kod djece 
spominjemo i akciju koju 
je započeo Centar za od
goj i obrazovanje djece i 
omladine sa Šubićevca, a 
radi se o tome da se ne
kolicini djece, koja zaista 
nemaju nikoga, nađe pone
ka obitelj koja bi ih od 
vremena do vremena obi
šla, pozvala ha vikend, škoi 
ske praznike. I ona nam 
zdrava djeca nisu baš uvi
jek zdrava, najbolje to po
kazuje nedavno provedena 
akcija Crvenog križa na 
području Bratiškovaca. Za
ista se možemo . zgroziti 
nad podatkom da je 80 po
sto od ukupno pregledane 
djece imalo deformitete lo- 
komotomog sistema, 8 po
sto djece izražene smetnje 
vida (plus oni koji već no
se naočale). U jednoj rani
joj akciji u Bribirskim Mo 
stinama uredni su nalazi 
potvrđeni kod samo 38 po
sto djece.

JADI MARINE
Ne treba biti previše pametan, niti razuman, da 

se shvati (hoće li se to i prhvatiti — druga je stvar) 
kako nesporazumi oko marine u murterskom predje
lu Hramina nose u svom izdanku prestižne inačice s 
pogolemom »primjesom« osobnih (novčanih) probita-

ka. Kome će marina — onom dobrostojećem zadar
skom kolektivu ili matičnoj murtcrskoj kući, nije, 
doduše, pitanje koje ne traži odgovora, ali sve je to 
dlaka u jaju spram osobnih ambicija na koje se nado- 
vezuju novinska prepucavanja. Murterani jesu otvo
reni ljudi, ali bi im bilo preporučiti da neke »inter
ne« začkoljice razriješe u internom krugu. Tamo se, 
ipak, lakše diše.

JUNOSA
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